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ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Χβές τό απόγευμα

Οικονομική ενίσχυση στην 
παραγωγή ελαιόλαδου, μόνο 
για τις εκτάσεις που εκαλλιερ 
γούντο με ελαιόδενδρα την 
1η Ιανουάριου 1981, θα χο 
ρηγηθεί στους παραγωγούς 
όπως ανακοίνωσε χθες η Δ)- 
νση Γεωργίας Ηρακλείου:

Κάθε ελαιοπαραγωγός εποιμέ- 
νως, δικαιούται επιδότηση για 
ελαιόδενδρα που είχε συμπεριλά 
βει στην Δήλωση που υπέβαλε 
την ελαιοκομική περίοδο 1980)81

Στην περίπτωση που κάποιος

ελαιοπαραγωγός είχε εκτάσεις 
που εκαλλιεργούσε με ελαιόδεν­
δρα την 1 Ιανουάριου 1981 αλλά 
δεν τις είχε συμπεριλάβει για ο- 
ποιοδήποτε λόγο στην δήλωση 
που υπέβαλε κατά την ελαιοκομι 
κή περίοδο- 1980)81, από τώρα 
και στο εξής θα δικαιούται επιδό 
τηση για τις εκτάσεις αυτές μό­
νο- με τον όρο ότι ο ενδιαιφερό 
μένος θα υποβάλει γι' αυτές στην 
οργάνωσή του συμπληρωματική 
δήλωση καλλιέργειας πριν από 
τις 30 Ιουνίου 1984.

ΆποΛογιομός των επαφών Κυπριανού 
8ά γίνει οέ ουνάντηβη μέ τόν κ. Παπονδρέου 

ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΟΛΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ 
ΣΤΗΝ ΚΗΛΕΙΑ ΤΟΥ Β. ΤΣΙΤΣΑΝΗ

Ανυπόταχτκς σκάψεις

ΕΙΡΗΝΙΚΟ
I

Μέσα σ’ ετούτη την παγκόσμια 
φωτιά που πυρπολεί τα σόμπαν 
τα. Μέσα σ' ετούτη τη φτήνια 
της ζωής του ανθρώπου, μου χα; 
μογέλασε ένα μανουσάκι. Τί ειρη 
νικο χαμόγελο! Πόσο-ειρηνικά 
σκόρπισε στα σπλάχνα μου το 
άρωμά του το- μανουσάκι. Ένα 
τόσο δα μικρούλι λουλουδάκι έ­
φραξε τις μπούκες των κανονιών. 
Το χέρι που σου το πρόσφερε ή­
ταν λευκό. Ήταν όμοιο στη λευ 
■κάδα με το μανουσάκι.

— Να είπε η Χάρη. Σου το χα 
ρίζω. Είναι το μόνο λουλούδι 
που βρήκα στο καταχείμωνο το-υ 
Γενάρη. Πόρτο. Η σιωπηλή του 
συντροφιά θα σου χορτάσει το 
συλλογισμό. Πρέπει μονάχα να 
το προσέξεις το μανουσάκι. Πρό 
σεξέ το να μη μαραθεί γρήγορα. 
Πότισε το νερό. Νερό μονάχα 
θα- το- ποτίζεις. Να μην το ποτί 
σεις με δάκρυο. Έτσι; Η αλμύρο 
του δάκρυου θα το μαράνει γρή 
γορα. Μα όταν θα- το μαράνει ο 
καιρός άλλο θα σου φέρω. Άλ­
λο. Της ψυχής του η ρίζα θρέφει 
κι άλλα μανουσάκια. Ακόμη δεν 
ανοίξανε. Όποιο πρωτοφομντώ 
νει τον ανθό θα: σου το- φέρνω. 
Μου είπανε πως είναι — λέει — 
λουλούδι της αγάπης: — Είναι 
το λουλούδι της αγάπης; Τους 
ξαναρώτησα: — Είναι αποκρΐθη 
κε ο χιονισμένος κάμπος. Το μα 
νουσάκι με ζεσταίνει. Το- μανου 
σάικι που το- τρυγάει ο έρωτας 
και το προσφέρει στου χιονιού 
μου την αγνότητα, με ζεσταίνει.

Όνειρο; Απόρησα· όνειρο; 
Μα πώς πάλι θα το θαρρούμε ό­
νειρο. Το παιδί που σου το πρό 
σφερ-ε δεν ήταν φαντασία. Μιλού 
σε απαλά. Καλασυνάτα. Γλυκά. 
Η μορφή της γαλήνης κεντούσε 
την καρδιά σου ανθρωπιά. Ζω- 
γράφτζε στην καρδιά του ανθρώ 
που σχήματα ειρηνικά. Ζωγραφί 
ζοντας προσπαθούσε να μην Τή­
νε ματώσει την καρδιά. Το μα- 
νουσάκι γέμισε την ατμόσφαιρα 
της κάμαρας ευτυχία. Τι απρόσμε 
νο το μανουσάκι σου ωραία στι 
γμή. Μου το πρόσφερες σε ώρες 
που η σκέψη μου πλανιούνταν 
στου πόλεμου τα μέτωπα. Πλα­
νιούνταν στα σημάδια εκείνα της 
γης, που ποτίζεται από τον ανα­
στεναγμό των μανάδων. Το ειρη 
νικό ετούτο σύμβολο μ' έκανε να 
ξεφύγω για λίγο του καταχανά

Βαγγίλη Γρατοία
που με βασάνιζε. Έτσι ήθελα. Έ 
τσι πεθυμούσα να είναι ο κό­
σμος. Αγνός να είναι. Ευγενικός. 
Γλυκόψυχος. Όπως το μανουσά 
κι που μου πρόσφεραν. Όπως 
το λευκό παιδί που μου πρόσφε 
ρε το λευκό μανουσάκι.

II
Ήταν απόβραδο Παρασκευής. 

Ο μήνας ετούτος που περνά με­
τρούσε τη δωδέκατη μέρα. Κα 
θώς έγραφα, μια αστραπή μεγά 
λης φωτεινής δύναμης, με τύφλω 
σε μοναναπνιάς. Το σώμα μου 
ηλεχτρίστηκε. Πίσω από τον ηλε 
χτρισμό το σείσμα της βροντής. 
Πολυώρας, πριχού να σκστεινιά 
σει, πλάβα νέφαλα- είχανε χαμη 
λώσει πάνου από το Μεγάλο- Κά 
στρο. Η ξαφνική νεροποντή τώ 
ρα γέμισε ρυάκια τους δρόμους. 
Χείμαρρος ακολούθησε την ορμή 
των νερών. Το αστραπόβροντο 
εξακολουθεί με περισσότερη α­
γριάδα. Στιγμές θαρρούσες πως 
ξεπατώνουνταν τα βουνά. Οι 
βράχοι που τινάζουνταν στον α­
γέρα, θαρρούσες πάλι πως έπε­
φταν γύρα της πόλης και την κα 
τατρόμαζαν. Μα η βροχή; Πώς 
Θα την πούμε, βροχή. Κάθετα 
χύνσυνταν οι καταρράχτες. Κεί­
νο το απόβραδο είχαν ανοίξει ό­
λοι οι εφτά ουρανοί. Η πα-ντοδύ 
ναμία καταξέσκιζε τα σύμπσντα. 
Μέσα σ' ετούτο το συχαλασμό, 
θυμήθηκα τον πόλεμο, θυμήθη 
κα την αιώνια ματωμένη ανθρώ 

«πινη Ιστορία, θυμήθηκα τον 
Κορσικανό Μέγα- Κοσμοκράτορα 
που τον καταπόνεσάν σι λάσπες 
τομ Βατερλώ. Ένας θυμός του 
θεού, σαν εκείνον της Παρασκευ 
ής, κάρφωσε στη λασπωμένη γης 
στρατιές στρατιών.

Φοβερό πράμα η ανεμπόδιστη 
οργή του ουρανού. Και χειρότε 
ρο, δίχως άκρα, το πάθος του 
ά-νθρωπου φονιά. Η βροχή εκεί 
νης της νύχτας βάσταξε ίσαμε, 
αργά. Βάσταξε ίσαμε κοντά στο 
νυχτοπάρωρο, μα πέρασε. Ό­
μως το νέφαλο του μπαρουτιού 
εξακολουθεί — και θα εξακολου 
Εκεί — να κρέμεται Χάρος ανάερα 
στις πατρίδες που κατασφάζουν 
— άτιμα — οι δυνατοί...

Πόσο βάρος ειρηνικό σήκωνε 
στα λευκά του λουλουδόφυλλα 
το μανουσάκι που μου πρόσφε 
ρες Καστρινοπούλα!

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Απολογισμός για τα αποτελέσμα 
τα τών επαφών που είχε ο κ. Κυ 
πριανού στις ΗΠΑ και την Ευρώ 
πη θα πραγματοποιηθεί την Δευ 
τέρα κατά την συνάντηση του 
Πρωθυπουργού κ. Πα-πανδρέου 
με τον Πρόεδρο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας.

Ο κ. Κυπριανού που έφτασε 
σήμερα το απόγευμα στην Αθήνα 
από τις Βρυξέλλες θα γίνει δεκτός 
-από τον Πρόεδρο τηςΔημοκρατί 
ας κ. Καραμανλή το πρωί της Δευ 
τέρας στις 10.00 ενώ η κατ' ιδίαν 
'συνάντηση του κ. Παπανδρέο-υ 
με τον κ. Κυπριανού καθορίστηκε 
για τις 11,30 στο Μέγαρο Μάξι 
μου.

τον υπουργό Εξωτερικών της Λα 
οκρατικής Δημοκρατίας της Γερ 
μανίας κ. Φίσερ, τον οποίο ενη 
μέρωσε για το Κυπριακό και την 
τελευταία πρωτοβουλία του Προ 
έδρου της Δημοκρατίας κ. Κυπρί 
ανού να υποβάλει στο Γ.Γ. των 
Ηνωμ. Εθνών έγγραφο πλαίσιο 
για μια συνολική λύση του Κυπρί 
ακού.

Κατά την συνάντηση συζητή 
θηκαν επίσης οι διμερείς σχέσεις 
μεταξύ των δύο χωρών και τονί 
στηκε το υψηλό επίπεδο αυτών 
σε όλους τους τομείς. Ο κ. Φίσερ 
επαναβεβαίωσε τη σταθερή και 
συνεπή στάση της χώρας του 
στο Κυπριακό και επανέλαβε την 
καταδίκη της παράνομης αποσχι
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II
Είχε δίκαιον ο Χαίκελ;
-ΙΒιαιιιέρως καταπίληίκτιικός, α 

πό την επί της θεωρίας του βα 
σιζομένην διδασκαλίαν του Χαί 
κελ, ήτο ο ίδιος ο Δαρβίνος. Ε 
λεγεν επ' αυτού κάποτε: «Δεν 
η-ρνήιθην ποτέ την ύπαρξιν του 
Θεού. Νομίζω ότι η θεωρία της 
-εξελΐξεως δεν είναι συμίφιλιωτι 
κή μ® την πίσΤιν στον θεόν». 
Η αδυνσαία της αποδείξεως 
και συλλήψ-εως, ότι το μεγαιλει 
ώδες, καθ’ όλα τα μέτρα υπέρο 
χον συμπα-ν, καθώς και ο άν- 
θρωπος, -κατά σύμπτωκτιν εδη- 
μιουργήθηισαν μου φαίνεται το 
«κύριο επιχείρημα δια την ύπαρ 
ξιν Θεού».

Τας παραστάσεις του Ντρίιχ 
δια την δόσιν της εσωτερικής 
δυνάμεως, ηδυνήθη να επεκτεί­
νει περισσότερον, ο προ ετών α 
ποβιώσας γάλλος βιολόγος και 
ανθρωπόλόγος Δρ. Βερνέ, εας ε 
«ρεύνας δεκαετιών και εις σύνο 
Ιλσν πΐΒΐιραμώτων. Ομιλοί περί 
μιας «οργανικής αισβητικότη- 
τος», η οποία είναι αυτή η ζωή 
εις όλην της την δημιουργικήν 
πολλαπλό τη-τα.

«Εάν θα ηίδύνατο να οπισθο 
χιωρήση: αυτή η ζωή επί μερι 
-κών φυσικοχημικών στοιχείων»

■λέγει- ούτος, «από τα οποία συ 
νΐσταται το σώμα-, δεν θα- υπήιρ 
χε καμμία διαφορά μεταξύ ενός 
ζωντανού οργανισμού και ενός 
πτώματος».

Π-ράγιματι η αρχή τής ζωής 
δεν εξηγείται ούτε, με τα πιεΙι-ρά 
-ματα- του Μύλλερ και άλλων, 
ούτε με τας παρατηιρήίσεις του 
Χαίίκελ, και δεν θα δυνηθή τις 
εκ τούτου να μάθη, πώς η νευρι 
κή επίδιρασις της οργανικής ευ 
αισθησίας εισήλθεν εις την νε 
-κράν ύλην, η οποία θέτει εις ιΚί 
νησιν τον μηχανισμόν της ζ<ο- 
ής».

Αλλίά οι σηιμερινοί «μας επι­
στήμονες είναι εις θέσιν να πε 
ρ.γράψουν επακριβώς τους μη 
χανισμούς των λειτουργιών το>ν 
κύτάρων, όμως παραβλέπουν συ 
γχρόνως πλήρως τους κανονι­
σμούς εις την ολότητα του ορ 
γανισμού. Ο Βέρνερ το εξηγεί 
σύτω: «Α)λά -μία ενέργεια των 
«μινοξέων με ταςπ ληροφορίας 
των και «μηνύματα των και επί 
,σης αυτόν τον γεννητιικόν κώ 
δικά, εν τούτοις ικρίστάται περί 
τούτου ένας ολοκληρωτικός κα 
νανισμός, ο οποίος κατά ιμίΐαν ε 
πάκριβώς ορισμένη τάξιν εξαυ 
σι^ει, και είναι ,ιδίίως αυτή η 
τάξις, με την οποίαν συνδέεται.

Στις 12 το μεσημέρι θα πραγμα 
τοποιηθεί κοινή συνεδρίαση της 
Ελληνικής και της Κυπριακής αν 
τιπροσωπείας. Από Ελληνικής 
πλευράς θα συμμετέχουν ο υ­
πουργός Εξωτερικών κ. Χαραλαμ 
πόπουλος, ο διευθυντής του δι 
πλωματικού γραφείου κ. Μαχαι 
ρίτσας, ο πρεσβευτής της Ελλά 
δας στην Κύπρο κ. Ζαχαράκης, 
-ο πολιτικός σύμβουλος κ. Στρά 
τος και ο κ. Νεάρχου και από Κυ 
πριακής πλευράς ο υπουργός Εξω 
τερικών κ. Ιακώβου, προεδρίας κ. 
Μιχαηλίδης, ο πρεσβευτής της 
Κύπρου στην Αθήνα, κ. Χατζημιλ 
της και άλλοι αξιωματούχοι.

Εξάλλου ο υπουργός Εξωτερι 
κών κ. Ιακώβου είχε χθες το πρωί 
συνάντηση στη Στοκχόλμη με

ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΙΤΤΑ

ΤΗΣ ΤΟΠ. ΕΦΟΡΙΑΣ

ΚΝΩΣΟΥ

ΤΗΝ πίττα τους κόβσΐΛ' σή­
μερα το αΜάγευίμα στις 6 μ.μ οι 
πρόσκοποι Τοπικής Εφορείας 
Κνωσού στην Βασιλική του A 
γιου Μάρκου και σας περι-μένου 
νε ναι δείτε, ν' ακούσετε, να δια 
σκεδάσετε και να κοιβεντιάσε 
τε μαζί τους.

στικής τουρκοκυπριακής ενεργεί 
ας στις κατεχόμενες περιοχές. Ευ 
χαρίστησε τέλος τονκ. υπουργό 
για την ενημέρωση επί των τελευ 
ταίων εξελίξεων στο πρόβλημα.

Οκ. Ιακώβου ευχαρίστησε τον 
κ. Φίσερ για τη στάση αρχών 
που η Λαοκρατική Δημοκρατία 
της Γερμανίας τηρεί στο Κύπρια 
κό και τον προσκάλεσε να εκτελέ 
σει επίσημη επίσκεψη στην Κύ­
προ. Ο κ. Φίσερ αποδέχθηκε την 
πρόσκληση για την επίσκεψη, οι 
λεπτομέρειες της οποίας θα καθο 
ριστούν δια της διπλωματικής ο­
δού.

Ο κ. Ιακώβου είχε επίσης συ-νά 
ντηση με τον υπουργό Εξωτερι 
κών της Μάλτας κ. Τριγκωνα με 
τον οποίο συζήτησε θέματα συ­
νεργασίας μεταξύ των αδεσμεύ­
των Μεσογειακών Χωρών.

Στο μεταξύ ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπ-ος στη Λευκωσία δήλωσε 
σήμερα ότι τα αναγραφόμενα 
σχετικά με το μέρος του πλαισίου 
που υπέβαλε ο Πρόεδρος της Δη

μοκρατίας κ. Κυπριανού στο Γ.Γ. 
του ΟΗΕ κάμπου αναφερεται 
στις εγγυήσεις αποτελούν αυ-θαί 
ρετες εικασίες και ερμηνείες, που 
καμμιά σχέση έχουν με την πρα­
γματικότητα.

□εκπρόσωπος ερωτηθείς σχε 
τικά με τους λόγους οι οποίοι ε­
πιβάλλουν τη μη δημοσίιευση 
του πλαισίου, είπε ότι «η κυβέρ 
νηση έχει εξηγήσει ότι ενήργησε 
με τον τρόπο τον οποίο έκρινε 
ως προσφορότερο για επίτευξη 
του σκοπού για τον οποίο υπο­
βλήθηκε το πλαίσιο».

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος απαντώντας σε ερωτήσεις 
αχαϊκά- με τα επόμενό- βήματα, 
της Κυπριακής Κυβέρνησης, με­
τά τη φημολογούμενη απόρριψη 
του πλαισίου από τον κ. Ντ-εν- 
κτάς είπε ότι «το επόμενο μας βή 
μα θα καθοριστεί όταν έχουμε ε­
πίσημη ενημέρωση α-πό τον κ. 
Γκουεγιάρ όσον αφορά την αντί 
δράση της τουρκικής πλευράς 
στρ πλαίσιο».

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Χιλιάδες λαού κι ανάμεσα τους 
προσωπικότητες της πολιτικής, 
καλ)τ,εχνικής και πνευματικής ζω 
ής του τόπου, συνόδεψαν το βάρ 
δο του λα ϊ κού μας τραγουδιού 
Βασίλη Τσιτσάνη, ως την τελευ 
ταία του κατοικία.

Η κηδεία του έγινε στις 3 μ.μ. 
στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών δη 
μοσίαι δαπάνη. Και παραβρέθη­
καν: Ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου, ο Γ.Γ. του ΚΚΕ κ. Φλω 
ράικης, ο- Πρόεδρος της ΕΔΑ κ. 
Ηλιού, ο Πρόεδρος της ΕΔΗΚ κ. 
Ζί-γδης, ο Γ.Γ. του ΚΚΕ εσ. κ. 
Μπανιάς η υπουργός Πολιτισμού 
και Επιστημών κ. Μερκούρη, ο 
υπουργός Εργασίας κ. Γιαννόπου

λος, ο υπουργός Συ-γκ)-νιών κ. A 
κριτίδης, ο υπουργός ά-νευ χαρτσ 
φυλακίου κ. Πεπονής, ο υπουρ­
γός Δημ. Έργων κ. Τσοχατζό- 
πο-υλος, ο Δήμαρχος Αθηναίων 
κ. Μπέης, ο Δήμαρχος Τρικάλων 
και εκατοντάδες παλιοί και νέοι 
καλλιτέχνες.

■Επιικηδείους εκφώνησαν, ο υ­
πουργός Εργασίας κ. Γιαννόπου 
λος, η υπουργός Πολιτισμού κ. 
Μερκούρη, ο Δήμαρχος Τρικά­
λων και ο Μίκης Θεοδωράκης, ε­
νώ ρίγη συγκινήσεως προκάλεσε 
στον κόσμο η πρωτοβουλία των 
συνεργατών του, στο Κέντρο-ό­
που εργαζόταν ο Βασίλης Τσιτσά 
νης να τραγουδήσουν την «α-υν 
νεφιασμένη.Κυριακή» την στιγμή 
της ταφής.

Λόγοι καί ΑνίίΛογοι

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Πρός τούς δυό μεγάλους

mn imi h iikii mu φμ
Τής Ν.Ε. του κόμματος Φιλελευδέρων

ΕΥΓΕΝΕΙΖ ΔΩΡΕΑΙ
—Η κ. Καλλιόπη Ενθυμίου 

κοίτέβεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις ιμνήμην του συζύγου 
της Χαραλ. με τη συμπλήρωση 
8 χρόνων αϊτό του θανάτου του 
υπέρ του 1.Ν Οσιας Ειρήνης 
Χρυσοβαλά ντου,

—«Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 3000 ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 1000 υ 
πέρ συντηρήσεως του Ι.Ν Αγί 
ου Μηνά 2) δρχ 1000 υπέρ συ 
ντηρήσεως του μικρού Ι.Ν A 
γιου Μηνά 3) δρχ 1000 υιτέρ 
του ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο A 
γιος Μηνάς.

Ο τ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ

κ. ΕΜΜ. ΚΟΘΡΗΣ

ΑΝΑΧΩΡΕΙ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΠΑ

Ο τ. Υπουργός κ. Εμμανουήλ 
Κοθρής, αναχωρεί την ερχόμενη 
εβδομάδα για- την Ουάσιγκτων, 
όπου προσεκλήθη από το Κογ- 
κρέσσο των ΗΠΑ για να λάβει μέ 
ρος στο Εθνικό πρόγευμα προ­
σευχής.

Στην εκδήλωση αυτή συμμετέ 
χουν αντιπρόσωποι από 100 και 
πλέον χώρες του κόσμου, ανεξάρ 
τατα από θρησκευτικές και ιδεο 
λογικές διαφορές, και ως βάση 
έχει τη χριστιανική διδασκαλία 
και το φιλειρηνικό κίνημα.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟΥ Δ.Σ TOY Ε.Β. Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τά θέματα πού δά συζητηθούν
Την ερχόμενη Δευτέρα, στις 

8 το βράδυ, θα συνεδριάσει 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε 
μττοροβιομηχανικου Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου, για τη συζήτη 
ση των παρακάτω θεμάτων:

1) Επικύρωση Πρακτικών 
προηγούμενης συνεδρίασης

Εκλογή Αντιπροέδρου 
του Βιομηχανικού Τμήματος 
του Επιμελητηρίου^ στη θέση 
του κ. Σταύρου Γιακουμή που 
χαρακτηρίσθηκε Βιοτέχνης

3) Συζήτηση και λήψη απο 
φάσης πάνω σε ετ|ιστολη του 
Δημάρχου κ. Καρέλλη, γισ οικο 
νομική συνδρομή του Επιμελή 
τηρίου σχετικά με μετάφραση 
στα ελληνικά διδακτορικής δια 
τριβής με θέμα» Το εμπόριο 
στην Κρήτη από την Οθωμανική 
κατάκτηση μέχρι τέλος του 18 
ου αιώνα

4) Λοιπές ανακοινώσεις.
Μετά το πέρας του Συμβου 

λίου θα κοπεί η Πρωτοχρονιά 
τικη πίττα του Επιμελητηρίου.

Ετούτες οι γραμμές δεν γρίά 
φηκαν ούτε- για να βρίσουν ού 
τε για να χαϊδέψουν κανένα 
από τους μεγάλους, «κανένα αιπό 
-τους δυνατούς, πολύ & περισ 
σότερον κανένα από τους λεγέτ 
-μ-ε-νους συμμάχους, κανένα από 
©κείνους ποΊΐ κρατούν στα χέρια 
τους τις τύχες του κόσμου-.

Άίλλο- σκοπό έχουν. Να κα 
ταγγείλουν στον μας και αν 
μιποιρεΐ τούτη η αδέσμευτη φω 
νή να φτύσΜ σ' όλους τους ίΜ 
ούς. τ-ηψ-γής,. πως αύτοί οι ισχ,υ 
-pot της γής —σ' όποιο- στρατό 
πεδο- κι αν ειιρίίσκοΐ’ται— δεν ε 
ιργάζονται για- την ειρήνη του 
■κόσμου1.

■Δεν είναι αληθινά τα μετα- 
πολεμικά οράματα : Η αυτόδιάθε 
ση, και, η, Εθνική ανεξαρτησία 
των λαών.

Δεν είναι αλήθεια ο σεβασμός 
των ανθρωπίνων δικαιωμιάτων 
για τα οποία ο πλανήτης μας 
δασώθηκε από- σταυρούς και αυ 
λακώθηκε από- τάφους.

Είναι ψέμμα πως αγωνίζοτ' 
ται για τη, θειμελίωση της ειρή­
νης. Και γνωρίζουν καλά πόσο 
ακριβά τούτη η ειρήνη πληιρό> 
θιηικ».

ιΓνωρίζουν των λαών τις λα 
χτάιρες -και τις ελπίδες και- τις 
προσδοκίες και τα όνειρα.

Αντί να πραγματοποιήσουν 
αυτό το πανανθρώπινο αίτημα,

ανάβουν φωτιές εμφυλίων σπα 
ραγμών, οργανώνουν επιθέσεις 
και εισβολές και κατακτήσεις ε 
νάντια μικρών κρατών, οπότε 
και όπου θέλουν να περάσουν 
τα δικά τους συμφέροντα.

Δ-εν θωπεύαμε -και δεν κακό 
λογούμε την ιηγεάία ιτων δύο- υ 
περδυνώμεων. Την καταγγέλο- 
μ>: στον ελληνικό λαοί. γιατί εί 
ναι ο μόνος λαός παυ έχει το 
δι-καίφμα να σας κρίνει και σας 
ηγέτες των Ηνωμένων Πσλιτει 
ών και σας ηγέτες του Κρεμλί 
ίου.

-Και η, κρίση: ιτούτού του λαού 
που μαζί σας συνεπαλέμησε, ε 
νάντια του Φασισμού και του 
Ναζισμού· και στάθηκε εκείνου 
του φοβερού πολέμου ο- πρώτος 
νίκη τής, η καταγγελία ταυ λαού 
-μας πρέπει επί- τέλους να αφαι 
-ρέσει το προσωπείο,ν το γελα­
στό και να φανεί η- αληθινή! 
γκριμάτσα και οι σκοποί τους 
οποίους επιδιώκετε.

ΓΓαρήγορα μηνύματα στέλνε 
τ® και οι ,μεγάλοι τηις γής και 
οι Κύβερνήσε-ις όλου σχέδόν 
του κόσμου προς την Ελληνική 
Κυβέρνηση- και -τον πρωθυπουρ 
γό της, πως δεν αναγνωρίζετε 
το ψευδοκράτος του Ντεκτάς.

Δ-εν γνωρίζομε εάν ο κ. Πα 
πανδρέου σας πιστεύει. Εμείς ό 
μως ο λαός δεν σας πιστεύομε

Συνέχεια στην 4η σελίδα

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος — Τμήμα Ανατο ’ > 
λικής Κρήτης, καλεί τους μαζικούς φορείς και τους πολίτες ]! 
του Ηρακλείου, να παρακολουθήσουν την ομιλία του Υ- 
πουργού Ενέργειας και Φυσικών Πόρων κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ <[ 
ΚΟΥΛΟΥΜΠΗ με θέμα «Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ», σήμερα Κυριακή 22 του Γενάρη στις 11 
το πρωί, στην αίθουσα του ΕΒΕΗ. * >

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
;> Σταύρος Καμπέλης Γιώργος Γαλενιανός

Επαγγελματικοί Ηλ. Υπολογιστές
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J ■ ‘ '
, 25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τήλ , 284463

ΔΥΟ ΙΕΡΑΡΧΩΝ τα ονομα 
στηρια εορτάζονται οεσούντος 
τον Ιανουάριου μηνάς. Του Μη 
τροττολίτου Γορτύνης και Αρκά 
δίας Κυρίλλου στις 18 και Τι 
μοθέου Αρχιετίκσκόττου Κρητης 
στις 22 δηλαδή σήμερα. Το 
χριστεττώνυμο ιτλήρωμα της Ε 
κκλησίας Κρήτης με την μακ 
ραίωνα τταράδοση -π-ολυαιμακ 
των αγώνων κ.01:' θυσιών για 
λευτεριά και π-νευματιμή και 
κοινωνική χειραφέτηση, συσττει 
ρωμ-ένο και σήμερα στις ττηγές 
και τα ιζδανικά της -παράδοσης 
εύχεται -πολλά τα έτη κο» στους 
δυο ά§ΐιους -ποιμενάρχες του. 
Καθώς και στα λοιπά μέλη 
της I. Ε-παρχτακής Συνόδου γι 
α να συνεχίσουν εν δυνάμει Θε 
ού και αγάπη λαού το βαρύ 
κι ειτίμοχθο αττοστολικό έργο 
τους. Έργο -που το καθιστούν 
βαρύτερο οι καιροί γιατί α-παι 
τούν ετανευαγγελισμό για να 
ε-πιστρέψωμε στιις ρίζες μας- 
Στις ρίζες της ορθοδοξίας...

ΝΟΜΙΜΕΣ θα θεωρούνται 
οι εκτρώσεις αν γίνουν μέχρι 
το α' τρίμηνο της κύησης, -προ 
βλέ-πει νομοσχέδιο που κατατε 
θηκε στη Βουλή, γράψει ο τύ 
πος. Έτσι και. -περάσει όμως 
μια μέρα -παραττάνω, τότε το 
έμβρυο μ-παίνει στην ασττίδα. 
προστασίας της -πολ,σείας και 
η -πράξη τιμωρείται με τις 
•προβλεπάμενες -ποινές του νό 
μου. Τώρα κατά -ποσον τα μέ 
τρα και τα σταθμά του προ 
σδιορίζουν ακριβώς κι όχι με 
ελαστικστητοί «τΓάνω-κάτω» την 
εμβρυακή ζωή του τριμήνου, 
αυτό είναι άλλο θέμα.

ΟΠΩΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ τα πράγμα 
τα ο θεσμός των εκτρώσεων θα 
εφαρμοστεί κατά στάδια. Τώ 
ρα θα έχομε το τρίμηνο, αυ 
ρ-ιο τους τέσσερις μήνες, κατό 
τιν τους πέντε και μετά που 
δεν θα μπορούμε να ματαιώσω 
|με την έλευση τους στον κό 
σμο θα τα ρίχνωμε ίσως σ ένα 
Καιάδα ότως οι Σπαρτιάτες 
τα καχεκτικά παιδιά ή τα γα 
τάκια που μας έκαμε η γάτα 
kqu θα ησυχάζω-με.

★
ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΦΟΡΑ έχομε 

πει, όχι μόνο εμείς αλλά, και 
από την άλλη Ελλάδα έχουν α 
κουστεί φωνές, ότι σε μια χώ 
ρα σαν τη δική μας, που αντί 
μετωιπίζει οξύ δημογραφι-Ικό πρό 
βλήμα και σ γεροντικός πληθυ 
σμός της αυξάνει σε ρυθμό 
να γίνειι χώρα γερόντων οι γεν 
νήσεις πρέπει να προστατεύ 
ονται, να ενθοωρύνονται, να 
πριμοδοτούνται από τον κρατι 
κό προυπολογ,ιισμό και όχι να 
δβκατίζονται με τις αμβλώσεις.

¥
ΟΧΙ ΜΟΝΟ για να γίνετα. 

κανονικά η ανανέωση του πληθυ 
σμού, αλλά και για λόγους εθγι 
κής ασφάλειας, τους οποίους ε

τι βάλει ο δόλιος γείτονας 
μας από την αντίπερα όχθη 
του Αιγαίου. Γιατί αυτός όχι 
μόνο έχει τη στιγμή αυτή πέντε 
φορές μεγςχλύτερσ πληθυσμόαπό 
τον δικό μας,αλλά και κάθε μέρα 
πολλςχπλασιάζεται. Με αποτελε 
σμα να πμέζεται <χπό αντίθε 
το μ εμάς πρόβλημα. Διογκώ 
νεται αυτός συρρικνωνόμαστ’ 
εμείς... Γεροντάκια εμείς, νέο: 
αυτοί...

¥
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ βέβαια η μό 

νη πλευρά του θέματος εκηή. Ε 
Εχει και άλλες, που οίφορούν 
στον σεβασμό της ανθρώπινης 
ζωής, σε όποιο στάδιο κι αν 
βρίσκεται. Τη στιγμή που η 
ευθανασία δεν είναι αποδεκτή 
σαν λύση για να λυτρωθεί ο 
ετοιμοθάνατος και προγεγραμ- 
μένος από το αφόρητο μαρτύριο 
της ασθένειας του, είναι ανε 
ξήγητο να δίδομε πράσινο φως 
για την εν ψυχρώ αφαίρεση της 
Ζωής ενός ανυπεράσπιστου εμ 
βρύου πριν ακόμη γεννηθεί, αλ 
λά τυπωμένου και καθ όλα τέ 
λείου ανθρώπου πριν ακόμη γεν 
νηθεί επικαλούμενοι κοινωνικούς 
λόγους. Καθιερώνονται δηλαδή 
ελαφρά τη καρδία ανθρωποθυσί 
ες για να εξαφανίζονται οι καρ 
ποί οπτό τα ελεύθερια και ταχόι 
λί-νωτα ήβη της εποχής μας. χω 
ρίς να σκεφτόμαστε τις συνέ 
πειες και το κόστος που θα 
έχουν για το δημογραφικό μας 
πρόβλημα.

Ο ΕΛΕΓΧΟΣ των γεννήσε 
ων θα ήτανε θεμιτός, έστω κι 
αν δεν έκανε για τη χώρα μας 
που χρειάζεται νέο αίμα αν γι 
νότανε στο προληπτικό στάδιο 
Απαξ όμ·ως και τυπώθηκε ένας 
άνθρωπος, η ζωή του πρέπει 
να είναι σεβαστή και να προ 
στατεύεται όπως και του κάβε 
νός οπτό ,μας. Είναι οξύμωρο 
να λέμε και να διασαλπίζομε 
σε όλους τους τόνους το σλογ 
καν «Τα πάντα για το παιδί», 
και την ίδια στιγμή να το ε 
μποδίζουμε να ρβει στον κόσμο.

¥
ΦΥΣΙΚΑ οι παραπάνω αφο 

ρισμοί, δεν αφορούν μόνο τον 
ψυχρά νομοβέτη, που θέλει προ 
φανώς ν ανακουφίσει κάποιο 
κοινωνικό πρόβλημα αφορούν 
και τις μητέρες, νυμφευμένες ή 
ανύμφευτες που με τις νόμι 
μες ή παράνομες ερωτικές σχέ 
σεις τους με άντρες δεν από 
φυγαν την καρποφορία. Να συ 
νειδητοποιήσουν την ευθύνη α 
πέναντι στην ανθρώπινη ζωή— 
στη ζωή του παιδιού τους που 
κυοφορούν. Και ξεπερνώντας κά 
θε κοινωνική ποόληψη να μην 
συνεργήσουν στην άμβλωση αλ 
λά να συνεχίσουν με προσοχή 
και σεβασίμό την κύησή τους. 
Ο τίτλος της Μητέρας είναι γι 
α όλες τις γυναίκες του κό 
σμου επίζηλος και σεβαστός.

Κωστής Φραγκούλης.

’Επιστημονικά Περίεργα

5. Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

όλη η ρύθμισις.
Εις έν απλούν συστατικόν 

πρωτε'ί'νης του σώματος -μετρά 
τις π.χ. ένα ορισμένου αριθ­
μόν διακρινομένων αμινοξέων, 
τα οπαία όμως πάντότε εις α- 
-κριβώς ορισμένος μερίδας ίστα 
νται προς άλληλα και κανονίζο 
νται αποφασιστικώς δια του θέ 
-ματσς της οργανικής ειυαισθησί 
ας. Δεν είναι τα κύταρα, παυ ε 
λέγχαυν, αλλά αυτά είναι που ε 
λέγχονται. Η ανάγκη ενός τοι 
ούτσυ ελέγχου εις τα πλαίσια ε 
νός ολικού κανονισμού δια της 
οργανικής ευαισθησίας «ραίνε­
ται επίσης αναπόφευκτος, όταν 
σκέπτεται τις εις τον ποζιλαπλα 
σιασμόν των γενώι’ και τις α 
τέλκιοιτες δυνατότητες συνδυα­
σμών.

Δύνατάί τις σ’ αυτόν τον συν 
δυασμόν να ομιλή περί μιας 
«μνήμης», μιας όπως πάντα δια 
πεπλασμένης ύλης, εις την ο­
ποίαν δέν ενυπάρχει καθόλου

ευαισθησία-; Ήδη ο σχηματι­
σμός ενός αντισόιματος εις ένα 
αδένα :λαμβώνει χώραν επί ενός 
πεδίου, το οποίον ευρίσκεται υ 
περάνω της ύλης. Εδώ εκδη- 
λούται αυτός ο ευαίσθητος ερε 
θισμός δια μιας νευρικής ενε-ρ 
γειας.

Ο μηχανισμός της ζωής
Εις το τέλος ερευνών δια 

την αιτίαν του καρκίνου ηδυνή 
θη. ο αμερικανός επιστήμων Λε 
ονάρ- Χε'υφλικ ναι αποδείξει κα 
τά μίαν σειράν δοκιμών, ότι κύ 
ταρα συνδετικών -ιστών, εκ των 
οποίων κατά μέγα μέρος αποτ® 
λείται το ανθρώπινο· σώμα, φαί 
νοντα-ι να είναι προγραμματισμέ 
να δια περίπου 50 μερισμούς, 
και μετά οριστικώς αποθνή­
σκουν. Περαιτέρω ο Χεοφλικ 
κατά τας ερεύνας του διεπίστω 
σε, ότι η «βιολογική ώρα» των 
κυτώρων και η- ικανότης τού- 
των προς μερισμόν συνδέεται 
πασιφανώς με το είδος. Εκτός 
τούτου ακολουθεί ο κυταρομερι

σιμός εις τα διάφορα είδη εις α 
νήσυχον ρυθμόν.

Επειδή: εκ της φύσεως τα κύ 
ταρα του ανθρωπίνου σόιματος 
προ'βλέπονται το όλον «ραίνομε 
να περίπου 50 δίαιιρέσε-ις, θα εί 
χεν ο. άνθρωπος, αντΌποκρινόμε 
νος εις τον υπό του Χευφλικ 
εξηκριβωιμένον ρυθμόν δ'ιά αν 
-θρώπινον σύνδιετικόν ιστόν, να 
αναμένηι μίαν διάρκειαν ζωής 
120 πε ρίπου ετών. Κατά κατα­
πληκτικόν τρόπον λέγεί. επίσης 
τούτο -και η. Βίβλος (Μοσ. 6,3) 
Μία τέτοια- ερμηνεία επιβεβαιού 
ται σαφώς υπό νεωτόρων ερευ 
Μητών ηλικίας.

Ούτω περίπου ανώφερεν ο κα 
θηγηίτής Δρ. Αντονίνι του ι-νστ-ι 
τούτου ηλικιιολογίας εις Φλώρε 
ντία-νζ εις έν συνέδρίον στην 
Ρώμη δια προόδους των ιατρι­
κών γνώσεων επί του πεδίου 
τούτου, αι οποίοι ήδη συντό- 
-μως θα αφήσουν να αναβιβοσθή: 
η αναμενόμενη- ηλικία των αν

θρώπών εις 120 περίπου έτη.
Επίσης η- παγκοσμίους γνω­

στή ερευνήτρια καθηγήτρια Δρ. 
Ασλάν φρονεί, ότι ένας άνθρω 
πος δύναται να γίνη- 120 ετών 
εάν αναλόγως ζεί και κουμάρι 
σθεί.

Η αιτία δια τούτο, ότι οι πε 
ρισσότεροι άνθρωποι δεν επιτυ 
γχάνουν το βιολογικόν των ό 
ριον ηλικίας, είναι ασφαλώς να 
αναζη-τηβ-ή εις ένα τρόπον ζω 
ής, που δεν ανταποκίρίνεται εις 
τους κοσιμολογικο-ύς νόμους. 
Εξ αντιθέτου υπάρχέι μία ολό 
κλήρος σειρά- από είδη ζώων, η 
οποία πλησιάζει την -βιβλικήν η 
λι-κίαν, ούτω περίπου οι ελέ 
φάντες, ορισμένα είδη χελω­
νών ή επίσης οι παιπαγάλο-t.

Εις τον φυτικόν κόσμον δύ 
νανται πολλά είδη να φθά-σουν 
μεγαλυτέραν ηλικίαν. Το κλήμα 
αμπέλου επιτυγχάνει εν γέΥει η­
λικίαν άνω των 130 ετών, κώνο 
φόρα καθώς και η πτελέα φθά­

νουν τα 500 έτη, οξυαί. και «ριλή 
ραι μάλιστα τα 1000 και άνω.

Το ιμαμμουδόδενδριο γίνεται 
4000 ετ<όν και πλίέον και θε'ω 
ρείται σχετικώς ως ο- περισσό 
τέραν διατηρημένος οργανισμός 
εν ζωή εις τον κόσμον. Αλλά 
εις την Αφρικήν έχουν εύρει 
μερικά είδη του δένδρου ΜΙπαο- 
μπάντ (πιθι-κόδενδρο-ν), τα ο­
ποία υπερβαίνουν τα 5000 έτη- 
και χρόνον παρά χρόνον καρ 
ποφοιρούν.

Βιβλική ηλικία συντόμως 
επιτευκτή
Πάντοτε ήτο ανθρώπινον ό- 

νενρον η επϊτευξις μιας υψηλής 
ηλικίας με σιλ/χρονον σωματι 
κήν φυσικότητα. Η επαλήθευσις 
ενός τσίίούτου ονείρου φαίνεται 
να είναι κοντά η επί*τευξις τής. 
Εις πρλλά εργαστήρια ερευνών 
του κόσμου επιλαμβάνονται ή 
δη- από ΙΟετίε-ς με τα προς τού 
το σχηματιζσμενα προβλήματα, 
-και αρχίζουν τώρα να διαίκρίνο 
νται πρώταί- θετικοί επιτυχίαι. 
Κάτι τέτοιο avataopsit ο ειδικός 
επί εσωτερικών παθήσεων Δρ. 
ΠκάσΙσλερ δι-' εντυπωσιακά επι­
τεύγματα· ερευνών εις την Ρω 
σίάν και τας ΗΠΑ: "«Μ-ε ένα 
κτύπημα μπορεί κανείς να 
σμ-οιήσει όλα, όσα έμαθε μια

Φορά δια την δυσκολία της ηλι 
κίας. Εκατοντούτηδες θα υπάρ 
χουν εις το μέλλον όπως η άμ 
-μος της θαλάσσης, πολλοί άν­
θρωποι θα φθάνουν μάλιστα μ'ι 
αν ηλικίαν 150 έως 200 ετών 
και αυτό με αμε-ίωτον ιελαστι 
κότητα.

Τα πολλά υποσχούμονο θαυ 
ιματουργικό φάρμακο προς τού 
το- βρήκεν ο «κ γενετής τυφλός 
Φ-ινλανδός Δρ. Μίπιόκστον (66) 
ο οποίος εις το εργαστήιριον 
-του ερευνών εις το Μάντ,ισον 
(ΗΠΑ) επί δεκαετίας ήτο επί 
τα ίχνη ενός υλικού, το- οποίον 
δεν σταματά -μόνον το- γήρασμα 
του ανθρώπινου οργανισμού, 
αλλά μπορεί και να' τον γ-υ-ρί 
σει πίσω.

Προ ολίγου καιρού εκύκλοφό 
ρη-σεν η είδησις ανά τον κό­
σμον, ότι ο- ένθερμος ηλικιοδ- 
ρευνη|τής 'είχε- πασιφανή -επιτιυ 
χίαν. Εις το βργαστήιριον του 
Δ-ρος Μπγιόρκσηρηι παράγιεται e 
βδαμαδιαί'ως. μία μικρά πόσό- 
της αυτής της ουσίας, ηι οποία 
απέδειξεν ήδη . εις δοκιμάς ζώ 
ων την δραστηριότητά της. Το 
μέσον είναι μάλιστα εις θέσιν, 
να διαλύη νεκρά -σώματα εις το 
σώμα. Ο υγιής οργανισμός αν 
τικαθιστά τότε αυτά τα νεκρά 
κύταρα με νέα, ζωντανά.
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ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Νίκος Ποτεράκης του Χά 
ραλάμπους και της Κωνσταντί 
ας το γένος Μασχοβάκη που, 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στην Φραγκφούρτη> και 
η Εμμανουέλα Γκέμινκ του 
Μπϋρντ και της Κίσελα το, γέ 
νος Σχίλτιμιπαχ που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Φραγκφθυ 
ρτη, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Φρα 
γκιψαύρτη.

ΑΣΤΟΡΓΑ
Σερίφης ο μηχανοφάγος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η δασκάλα χορεύει την τάξη

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζαίημς Μποντ 007
Ποτέ μη ξαναπείς ποτέ
ΚΡΟΝΟΣ
Δάσκαλε τί δίδασκες;
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλοι έρωτες στη Σαντορίνη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο υπεράνθρωπος μ® τη σιδερέ­
νια γροθιά.
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ’ΓΒΙΝ
Οι Άγγελοι τουΤσάρλυ στο κρεβ 
βάτι του Τζώνυ Γουόλτ

[. ·■ ·■■ ΛΛ ;ς - ,

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

A

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΟΜΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
(Χειμωνιάτικος ψεκασμός)

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΑΑΚΗΧ
Χ«ιρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύζβι.
Τηλ. ιατρείου: 222078
» οικίας: 234418

22-1-1984
Ανοικτά όλο το 24ώρο 
Κάβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μή 
νά
Λιοδάκης Γεώ(τ/. οδ. Ήβανς 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
ΛλΒξιάκη' Ελένη οδ. Βικέλα 
Ανοικτά από 018.00—20.00 
Ριζικιανός Ανδρ. Λ. Θερίάου 
ΚεφέΛόγιάννη ΐΒλ. οδ. 1X21 

23-1-1984
Ανοικτά όλη το 24ωιρο 
■Διωκάκη Ευαγ. οδ. ^αρτερού 
Σα|Χι<>λάκη Έλλη οδ. Γερωνυ

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού Ο- 
τός— έλεγχος βαρυχοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

μάκη
Ανοικτό οπό 08.00—·2ί2.00 
Φανοοράκης Μιιχ. τταιραίπλ. 
νιιΚής Ασλανίόιη
Ανοικτά από 08.00—20.00

0Λ

Σ.Φ. Μπατάκηι —•ΡΟόσσου Πλί. 
Λμσκαλίπγιάννη'
Σ.Φ. Λαμπράκη: —Θεοδωιρίδου 
Λ. ΚάλΙακαιιρινού (ιΚοιμαρόκι) 
Διημερβύαυσίες και δια νυκτερεύ 
ουσυς κλινικές ΚΚΑ»

22-1-1984

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μερομ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

Γαληνός 
Ιππακμάτοιο 
Ιπποκράτειο 
Ιππακράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

23-1-1984
Αγ. Γεώργιος 

Βενιζύλειο 
Βενιήέλειο 
Ασκληπιείο 
ΙπποκράΤείο 
' Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάίκη

Παθ) ικά 
Χ0ΐρ)κώ 
Ορθήκά 

Καρδίκά
Ουρ)ιΚά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παιθήκά 
Χ«ιιρ)ικά 
ΟριθΙίεά 

Καρδίικά
Ουρίκά 

,Νειυιρ)κά
ΟρθΥικά

DH. ΣΤΑΥΤΟΣ Γ.
ΜΑΚΙΊΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πανβ 
πιστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρβίου 
Χαριλάου Τρικσύπη και Αβη 
νός 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗι. 
Τηλ. 220848—283898—761202

Εφημερεύοντες γιατρό* 
Βρέντζος Σταύρος Παίθ. Κορνώ 
ρσυ —Μαυρολένης τηθ.’ 286447 
Κιουτσί·κου —Τζογκιαμιάκη Βασ. 
'Πάιδ. Καλοκαιρινού 132 τηλ. 
243960—1.
Σάριδάκης Γεώργ. Καρό. Νε­
κταρίου Γ1 τηλ. 220349 
■Μαράκης Γεώργ. Μαι»υτ.—Γυν 
Κατβχάκηι 3 τηλ 282,774 
Καρκρόπαυλος θεόδ. Χειρ. Ζο>- 
γράκροι» 13 τηλ. 283195.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

< ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
$ ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ
Ζ Μαιευτήρ—Χειρουργός
]► Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
J Ηράκλειο Μαυρολένης 5 

Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
; > Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
< [ Τραπίζης.
5 Δέχεται καθημερινώς 9

—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε
<J κτός Τετάρτης και Σαβ 
> βάτου το απόγευμα.
< J Τηλ. ιατρείου 225573— 
I; οικίας 242407.

I Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
I τηλ. 234707—8

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν, μϊου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις τσ Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

$

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτρ οεγ κεφαλογρσφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κόρ­
να ρ συ (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού. 
Τηλ. 225688

Ι
ΜΙΧΑΛΗΣ

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ ! ■
Ιατρός Χειρουργός 1;

Δέχεται: 5—8 μ.ιμ. έκτός ]> 
Σαββάτου, Οδός Σμύρνης < J 
28 (άπένανπ στήν Β’ Έ- ] · 
φορία). Τηλ. Ιατρείου ’! 
288033, Οικίας 225900. !;

1—25

22-1-1984
Διημερεύοντα 

Κοιν. Μανουισιάικής Λ. 
ρα
Γέώρτγ. Τρουλινός Λ. 
τόμων
Αντ. Βάγιατζάκης Λ. 
τόμων

ΓΤλίαοτήι

62 Μαιι

62 ΜΟρ

'Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
ίωάν. Λανδάλης Λ. Κνωσού 
Μ. Κακρετζάκη Λ. Ικάρού 
Κων. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γεωργ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντί 
στάσης
Γεωργ. Τύμιπαικιανάκη Α. Θερί 
σου
Παρ. Χειμωνίτης Λ. Π«κη»α- 
στασίΐΜ»
Μιχ. Βασιλάκης Γάζι

Δ ιανινκφρεύοντα
Γρηγ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ελ. Μαυράκιη Λ, Ικάρου 
Ελ. ΒαμβάΚου Λ. Κνωσού 

23-1-1984
Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Δημ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Λ. Αλατσαθιατ’ός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΒΡ 
22-1-1984

Μαν. Μπυρκάτσας Λ. Πλαστή 
ρα
Γ —ιΕ. θεμελής οδ. Καλλιθέας- 

23-1-1984
Μώηηαδάκηρ — ΧαρσλαιμίΒάκης 
Λ. Εθν. Αντίστασης
Μαν. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός — ■ · 

Παθολογοαινατόμος 
οδός Επτάνησου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
ΓΓλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά s 
κτός Σλεββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρβίου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΚΗΔΕΙA
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΛΑΜΠΡΟ Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 22-1-84 στις 11,30 π.μ. (οικία: 
οδός Πσρασκευοπούλου 53). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ηλίας και Ειρήνη Εμανουήλ, Κωνσταντία και 
Βασίλης Χατζηνικολής
Τα αδέλφια: Σταματία χα Κορόμηλά, Παγώνα χα Εμμανουήλ 
Γκεννούλαχο Δημάκη, Στέργ,ος και Μαρία Δημάκη.
Τα εγγόνισ: Λάμπρος και Δόξα Εμμανουήλ, Νίκος και Γεωρ 
για Εμμανουήλ, Ηρώ χα Εμμανουήλ, Μαρία Χατζηνικολή.

Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 
EPT 1

11.45 Σήμερα είνα’ΐ Κυριακή
12.25 Ισαάκ Στέρν
ιΐ2.40 Δημοτικό τραγούδι

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Σπορ και θέαμα·
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Παραδοσιακοί οικισμοί
8.10 Ο Πατούχας
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1'2.35 Παραδοσιακή μουσική
1.05 Τα ρζάν
1.30 Ειδήσεις
1.45 Περιπολικά σε δράση
2.35 Ντοκυμανταίρ
3.15 Φλας Γκόρντον
3.35 Βουβή κωμωδία
3.50 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Το νησί των κοραλιών
6.35 Φρσγγολ Ροκ
7.00 Προβολές
7.30 Μουσικό πρόγραμμα
8.00 Μπόσκετ των γνώσεων
8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Βάγκνερ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
07.35
08.15

08.30
08.40

Δευτέρα 23-1-84
Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
Κρητικό τέταρτο
Ειδήσεις απ’ όλη την Κρή 
τη. Ραδιορεπορτάζ 
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο

08.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κρητικά και λαΤκό 

τραγούδια
11.05 Λυράρηδες και ριμαδόροι 

της Κρήτης
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.05 Συζητώντας μαζί σας
13.05 Ματιές στον

Κρητικό Τύπο
13.15 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
15.30 Η ώρα του αγρότη
15.45 Κρητικό τέταρτο
16.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
16.25 Αθλητικό πεντάλεπτο, 

τον Σώτο Πσιδάκη
με

ΚΦΚΜΜ· “ΠΑΤΡΙΣ„ 
UIOKTMIA . ΑΙ<ν·ΥΗ«|« 
ΑΛΡ». ΜνκοΗιΛτμε 

Οδός Λάππα 7

Μ·>«ΤΑΜ<Ηο« ΤνΠΟΓΚ*»«|·Τ 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4

ΟΑΟ« K*AI(TaY Η 
• HPAKACIOH · KFHTHt

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π. μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

• 2ΤΙ <ι το απόγευμα σήμερα στην αιδουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρ-
κου η Τοπική Εφορεία Προσκόπων Κνωσός, θα κόψει την πίττα της. Παραλλη 
λα οι Πρόσκοποι θα παρουσιάσουν ένα ενδιαφέρον πρόγραμμα, ενώ από την 
Ί .Ε. Κνωσού θα δοθούν αναμνηστικές πλακέτες διακρίσεων σ’ αυτούς που 6οη 
θοΰν το έργο της.

• ΕΝΑΣ παλιός συμμαθητής 
μαυ μου έστειλε το, παρακάτω 
γράμμα, που καταχωρώ, χωρίς 
περικοπές: Ο1 Πολιτιστικός Σύλ 
λογος Λουτρακιού αρχίζοντας 
τη λειτουργία του πραγματοποΐ 
ηό® το Σάββατο στις 14 του Γπ 
Μάρη σε Κρητικό κέντρο την 
πρώτη του εκόήλιωση, μια βρα 
διά ιμε γνήσιο Κρητικό γλέντι. 
Εκπρόσωποι των Πολίτιστιικών 
σΐϊλΐλόγων από πολλά γύρο» χω 
ριά, καθώς και πολύς κόσμος 
κατέκλυσε το κέντρο τίμησε μα 
την παρουσία1 του και ευχήθηικε: 
στονεοσύστατο' σύλλογο πάντα 
υπίτυχίες στις προσπάθειες του,. 
Σχετιικιά ενημσρώνομε ϋάιιι ο 
Σύλλογος που περιλαμ[5άν'ει πά 
νω κάτωι Λουτράκι ξεκίνησε το 
Δεκέμβρη του 198.3 με; 30 ιδρυτι 
ικά μέλη. Στο λίγο διάστημα 
που μεσολάβησε διπλάσιασε Τα 
μ'έληι του και φιλοδοξεί ναι ου 
ξήόει. άκήμκι; σημαντική, και να 
συμβάλειι. ενεργά στην βελτίω­
ση του πολιτιστικού επιπέδου

το υχωριού. Καθολική eiwi η 
συμπαράσταση' των χωριανών 
αλλά και αξιέπαινη η προσπά­
θεια των ιμελών του Λ.Σ. που 
έχουν ξεκινήσει με ζήλο και ό 
ρεξη αυτό το δύσκολο έργο.

Πρώτος στόχος του συλλόγου: 
Στέγαση ικαι ίδρυση βιιβλαοίθή- 
κης.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφβαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου
Δέχεται: το
πρωί 5—8 το σπάγΈυμΌ
εκτάς Σαββάτου 
συνεντεϋξει.
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού >31911

και επί

2 (Βα

222423

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ · 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ· 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ός όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (σπι 
σθεν 1ΚΑ).
Owcia: Θεόκριτου 23 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
Ν Κ Ο Π Α Κ Α Ο Ε

ΚΑΜΑΡΑΚΙ — ΤΗΛ.: 284385
I; Γνωστοποιούμε ότι από 23-1-1984 ;

αρχίζει Νέα Τάξη PROFICIENCY ;

} για MICHIGAN και CAMBRIDGE. ;

ΣΕΡΙΦΗΣ  ̂ΤθΧΑΝΟΦΑΓΟΣ

Κώστας Βουτσάς

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
θα γελάσετε με την καρδιά σας.

Μιά πανέξυπνη υπέρ ρεαλιστική κωμωδία.
Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΧΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΤΑΞΗ

**ΛΛ***«ΙΗΙ*^^

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα ινάρξεως 4 μ.μ.

Η σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς
ΔΑΣΚΑΛΕ ΤΙ ΔΙΔΑΣΚΕΣ;

Ντίνος Ηλιόπουλος — Γιάννης Βογιατζής

ft

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σήμερον έναρξη ωρα 5 μ.μ.

Α" ΠΡΟΒΟΛΗ
ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007

ΠΟΤΕ ΜΗ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ
Σην Κόννερυ — Μπάρμπιαρα Καρρέρα

.« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα τνό(<εως 4 μ.μ.

ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Εγχρωμο — Αυοτηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εκρηκτικός, ακαταμάχητος, σωστός καταπέλτης ΚΑΡΑΤΕ 
ΚΙΝΓΚ
Ο ΥΠΕΡΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

Λούνγκ Φέι — Τσιν Χαν — Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
'Εναρξη 8,15 μ.μ.

ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΤΣΑΡΛΥ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ 
ΤΟΥ ΤΖΩΝΥ ΓΟΥΟΛΤ

Λειτουργεί υπό νέο όιεύθπνση μι ταινίες Λ’ προβολής

I
DR. ΦΩΤΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ]
Νευροχειρουργός J

Διδάκτωρ τού Πανεπι- ] 
στημίου Αθηνών. Διευ- < 
θυντής τής Νευροχει- ! 
ρουργιικής Κλινικής τού ] 
Βεν:ζελείου Νοσοκομεί- < 
ου. Ειδικός στις παθή- ] 
σεις έγκεφόλου, σπονδυ- ’ 
λικής στήλης (δισκοπά- ! 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ] ’ 
κών νεύρων. <’

Σμύρνης 20 Ήράκλκι· ![
Τηλ. 283463

• ΔΕΚΑ χρόνια ζωής συμ 
πλήρωσε το μηνιαίο περΐο- 
δικό «ΚΡΗΤΗ», μ® 121 
τεύχη, με θέματα που κάλυ 
φαν τους προβληματισμούς 
της Κρητνκήκ ζωής και, υπι 
καιρότηιτας σε άλούς τούς 
τομείς. Η στήλη εύχεται 
στο περιοδικό να τα βκα 
τοστήσιει.

• ΚιΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Ενα παντρεμένο ζευγάρι τσα 
κώνεται, γιατί ο, σύζυγος υιπο>- 
ψιάζεται ότι η γυναίικαι του τον 
απατό. Σε μια στιγμή, ησύζυγος 
εκικυρισμένη, του φωνάζει:

—Αν συνεχίσεις ν' αφμιιβά- 
λεις για την τιμιότητα μου, θα 
ξαιΥαγυρίίσω στο σπνή του έρα 
στή μου....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

«aaaaaaaaaa^^^aa^w 
ι;; ςταυρος <;
h! ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΖ J;

< [ Χειρουργός ' ·
J > Οδοντίατρος ’ I

Στις χειμωνιάτικες καλλιερ­
γητικές φροντίδες που αφορούν 
το αμπέλι, θα πρέπει να' συμπε 
ριλάβετέ και την καταίπολέμη!- 
ση1 της φάμωψης.

Είναι γνωστή σε όλους τους 
αμπελουργούς η σοίβαρόίιητα: 
της ασθένειας και αι ζήίμιές που 
έχει ,προκαλέσε'ι στο- φυτικό κε­
φάλαιο. ■

Αμπέλια με υψ,ηλές αποδό­
σεις έχουν σχεδόν καταστραΗ 
φεί και φημισμένες αμπιελουργι 
,κές περιοχές 'μετά βίας οίοουν 
ένα μικρό εισόδημα.
Θα σας. υπενθυμίσουμε μόρικά 
στοιχεία της ίβιολσΥϋας τού μύ 
κητα του προκαλεί την ασθέ­
νεια.

1. Πηγή μόλυνσης και μορ 
φή διατήρησης τού πάθογόνου 
είναι οι καρποφορίες». Παρουσι 
άζονται με τη, μορφή μαύρων 
στιγμάτων πάνω στις κληματί 
δες.

2. Η υγρασία είναι σημαντι 
κός παράγοντας για ·ίην ανά- 
ιπίτυξη της ασθένειας.

3. Η ,βροχή και η δροσιά σι, 
ντελούν στη διάδοση του παρά 
σίτου. Βροχερή άνοιξη ευνοεί 
τις καινούργιες προσβολές.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
1. Κατ,ά το Μλά&εμα να αφαι 

ρούνται οι προσβλήιμένες κλη. 
ματϊδες.

2. Ο χειμωνιάτικος ψεκασμό- 
έχει σκοπό να καταστρέ,ψει τα 
μολύσματα που βρίσκονται στο 
φύτό και γίνεται πριν από το 
φούσκωμα των ματιών.

ΦΑΡΜΑΚΑ:
Αρσενικώδες νάτριο ή χειμε 

ρινοί1 πολτοί.
Το αρσενικώδες νάτριο έχει 

μεγάλη αποτεΛεσμότικοτητα 
λά είναι τοξικό.

Οι ψέκαστές να μην έρχον­
ται, σ' επαφή και να μην ανα­
πνέουν το ψεκαστικό διάλυμα.

Χρησιμοποιείστε τα φάρμακα 
σύμφωνα με τις οδηγίες που δί 
δουν οι κατασκευαστές τους. 
Λιαβάζετέ τις ετικέττες συσκευ 
ασίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Δέχεται στο Ιατρείο 
ταυ, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλο-
τεία Αγ. Μηνά) 
30—1 καί 5—8 
βημερινώς. Τηλ.

άπό 8, 
μ.μ. <α- 
281151.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφό 
λου και σπονδυλικής στή­
λης, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο του Βιάννον 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ’ εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

ΙΑΤΡΕΊΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
OR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ.ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μανίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατριείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι’ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

Εγκατασταθείς μόνιρα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίάτρείον τού Γιαν 
νιτσών 3 (α όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόμα συνέλθωμε από τη θλίψη μας για το θάνατο 

του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και πάππσυ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ 

Ράπτη
αισθανόμαστε βαθειά υποχρέωση να ευχαριστήσωμε και α­
πό τον Τύπο, όλους εκείνους που συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας. Ιδιαίτερα' ευχαριστούμε τους γιατρούς 
και το προσωπικό της κλινικής «Παναγία» εξαιρετικά δετόν 
γιατρό κ. Γρηγόριο Ζηδιανάκη για τις προσπάθειες που καιτέ 
βάλε κότα το διάστημα της ασθένειάς του και ιδίως κατά τις 
τελευταίες στιγμές του. Τοιυς ιερείς της ενορίας Αγίου Τίτου 
και εκείνους οι οποίοι έλαβάν μέρος στη Νεκρώσιμη Ακολου 
θία. Τέλος δε ευχαριστούμε όσους ακολούθησαν την εκφσ 
ρά του λειψάνου του και τον συνοδέυσαν στην τελευταία’ 1 
του κατοικία, θερμές ευχαριστίες ακόμη σε όσους επώνυμα ■ 
είτε ανώνυμα, αντί στεφάνου κατέθεσαν χρήματα για τη ί
μνήμη του στα διάφορα Ιδρύματα ή Φιλανθρωπικούς Συλ 
λόγους. ]
Η σύζυγος: Βαρβάρα Ζαχαριάδου. '
Τα παιδιά: Νίκος και Πόπη Ζαχαριάδου. ιερεύς Ματθαίος και <
Μαρία Ζηδιανάκη. <
Τσ εγγόνιά του. )

Το Διοικητικό Συμιβούλιο του 
Φιλανθρωπικού Συλλόγου «Άγι­
ος Ιωάννης ο Ελεήιμων» ευχαρι­
στεί θερμά τους κάτωθι δωρητάς 

1ον) Την Δίδα Παναγιωτάκη 
Ευαγγελία1 δια την εκ 1000 δρχ. 
δωρεάν της

2σν) Τον κ. Μητόκη Ανδρέα, 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του

3ον) Την κ. Καφάτου Ελένη 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν της

4ον) Τον κ. Τσαγκαράκη Γεώρ 
γιο δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν 
του

5ον) Την κ. Μανουρά Ελένη, 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του πατέρα της Μι­
χαήλ

6ον) Τα Φιλ)ικά Ιδρύματα' Αν­
δρέα και Μαρίας Καλοκαιρινού, 
διά την εξ 100.000 δρχ. δωρεάν 
τους υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου

7όν) Την κ. Παπαδάκη Ανδρτα 
νή δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν 
της

8ον) Τις Μαθητικές Κοινότητες 
1ου Λυκείου δια την εκ 3.150 
δρχ. δωρεάν τους υπέρ των σκο 
πών του Συλλόγου.

9ον) Ο κ. Βασιλάκης Εμμανου 
ήλ δια, την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
ταυ εις μνήμην Αικατερίνης Πα 
παδάκη

ΙΟον) Την Οιικογ. Μιχαήλ και 
Μαρίας Μπαντουβάγη δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
των νεκρών τους

11 ον) Την κ. Ρσμ,ποΥΐαννάκη 
Άρτεμις δια την εκ 2.Ο00 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της και γονέων της

12σν) Τον κ. Σφαικιανάικη Κάλ 
λιστον δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της μητέ 
ρας του Καλλιόπης

Ίθον) Την κ. Σφακιανάκη Μα 
.ρίκα δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην των νεκρών της

14ον) Τον κ. Κώστα και κ. Λού 
λα Γρεβεζάκη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην του 
πατέρα τους Γεωργίου Γρεβεζά 
κη

15ον) Την κ. Γρεβεζάικη Ευαν 
θία δια την εκ 2000 δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Εμ 
μανουήλ

Ιδον) Τον κ. Αποστολάκη Ευ 
άγγελον δια την εκ 1000 δρχ. δω1 
ρεάν ταυ εις μνήμην του πατέρα' 
του Εμμανουήλ

17ον) Την οικογένεια Εμμ. Πα 
παντωνίου δια την εκ 2500' δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του αδελ 
φού της Αγησιλάου

18ον) Τον κ. Χατζάικη Μιιχαήλ 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην των γονέων του.

19ον) Την κ. Φωκά Άννα δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην των νεκρών της

20ο) Τον κ. Κοιλιαράικη Ιωάν 
νη δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην των γονέων του

21ο) Τον κ. Κοσμαδσκη Ιωάν 
νη δια την εκ 100 0δρχ. δωρεάν 
ταυ εις μνήμην της μητέρας του 
Άννας

22ο) Τον κ. Μυκωνιότη Αλ,εξαν 
δρο δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Αθανασίου Δανέ 
λη

23ο) Την κ. Παπαδοπούλου 
Άννα δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην Γεωργίου 
Γιαννουλάκη και αντί στεφάνου

24ο) Την οικογ. Τάσου Μαργιο 
λάκου δια την εκ 3000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του εξαδέλ 
φου της Γεωργίου Γιαννουλάκηι

25ο) Την κ. Κλεοπάτρα Κου-|

γισυμτζή δια την εκ 1000 δρχ, 
। δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
ι γου της Βασιλείου.

26ο) Την κ. Κωνιού Πόπη δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Αλίιικιώπτη

27ο) Την Δίδα Καπελάικη Φιφί 
κα δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 

ί της εις μνήμην Νικ. Κοκολακάκη 
ί 28ο) Την κ. Δαμιανάκη Μαρία 

δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν της
; εις μνήμην Νικ. Κοκολακάκη

29ο) Την κ. Λογιάδου Ριρίκα 
διά την εκ 3000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Ιωάν 
νου

30ο) Τον κ. Τάκη και Κική Μήό 
λα δια την εκ 4000 δρχ. δωρεάν 
τους εις μνήμην Ζαχαρία Βουρε 
ξάκη

31ο) Τον κ. Γιάννη και Βασι 
λεία Ελευθεράκη δια την εκ 4000 
δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην Ζα 
χαρία Βουρεξάκη

32ο) Την κ. Φυσαράκη Ευαγγε 
λία διά την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Ιώάννου και γονέων Στυλιανού 
και Γεωργίου

33ο) Την οικογ. Χαρ. Κοσμαδά 
κη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
τους εις μνήμην Ζαχαριιάδη

34ο) Τον κ. Μπαρκολάκη Γιάν 
νη δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
του υπέρ των σκοπών του Συλλό' 
γου.

35σ) Την κ. Καψετάκη Σοφία 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην Γεωργίου Καψετάκη

36ο) Τον κ. Διακάκη Χρυσό­
στομο δια την εκ 2000 δρχ. δωρε 
άν του

37ο) Την κ. Κεφαλά Σοφία δια 
την εκ 1000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην του συζύγου της Στυλια 
νού

38c) Την Δίδα Καπελάκη Φιφί- 
και δια την εκ 1500 δρχ. δωρεάν 
της δια οικονομική ενίσχυση του 
Συλλόγου

39ο) Τον κ. Δημητριάδη Νικό 
λαο δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Ζωής Διο,μήδου.

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίάτρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 8—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ■ I

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ !;
Ειδικός Παθολόγος < > 

Διδάκτωρ Παν) μίου Αθη <; 
νών, τέως έσωτερικός ία- ] > 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- ’ I 
αγγελισμός» Αθηνών. I; 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- } ’ 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί <' 
ον του, Πλατεία Κορνά- J > 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 1 ΐ 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), b 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα ‘ > 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- <[ 
364. Οικίας 288325. >

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 
Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

ΘΕΝΩΝ 10 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
Τηλ. 242098

Κάθε πρόβλημα σχετικό με τα ζώα. Η άριστη επι­
στημονική κατάρτιση και η πείρα σας δίνουν υ­
πεύθυνη λύση.
Στο Ιατρείο μπορείτε να βρείτε και να αγοράσετε 
σκυλιά καθαρόαιμα, ποικιλία πουλιών και πολλά
άλλα ζώα. Όλα τα ζώα με κτηνιατρικό πιστο-αΛΛα ςωα. Ολα τα ζω 
ποιητικό καθαρόαιμΐας και υγείας.

L AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307
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ΜΙ
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Αγγλικής με 
σπουδές στην Αγγλία παραδίδει 
μαθήματα τταντό ςεπιπέδου με υ 
πεϋθυνη’ εργασία. Τηλ 285416.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί αυτών για εργοστάσιο 
λυόμενων σπιτιών. Μισθός ικα 
νσποιητικός, αναλόγως προσόν

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταδοιτι 
,-ρτητα και πείρα αναλαμβάνει 
,^ϋΟυνα μαθητές. Άριστη, μέ 
(χνδος διδασκαλίας. Αποτέλεσμα 
ια εκπληκ™”· Τιμή πολύ συμ 
ψέρουσα!·· Τηλ. 221352 από ώ 
ρα 3-10 μ.μ·

(Δ445) 1 3
χ \ΘΗΚΕ γάτα Σιάμ στην οδό 
Εΐιμενείδου στις 19)1. Παρό 
καλείται όποιος την βρει να τη 

εφωνήσει στο 28207'1 και· θα

(Δ437) 1—10
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Πανεπιστημίου 
Γαλλίδα παραδίδει ιδιαίτερα μα 
Ρήματα γαλλικών. Τηλ. 231427

των. Πληροφ. τηλ. 
236932.

(Ζ116)

233332—

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Δ440) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε- 
σπσινίΒβς για πρσόιίίηση πωλή; 
σεων καλλυντικών Τηλ. 22527!

r ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε
πιπλίωμένα εις θέσιν 
τσα Μασταμπά. Τιηλ. 

(Ε81Γ)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα

Παναγί- 
233334.

1—3 
δωμάτιο

(Ε584) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ζαχαροπλαστείου μ® βντρίνες α 
πά Σουηδηκό κατάλληλες για 
οιανδήποτε χρήση. Πλη·ροφορί- 
ες τηλ. 241283.

(Π564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθι­
σμάτων της καφετερίας Καφέ Α 
ΡΥώ λόγω ανακαινίσεως σε τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 242484.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην 
Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου. Πληρ. 
τηλ. 282690 ώρες 8’—10 και· 6—9

(Π6Ο6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μοίρες οικό 
πεδο 400 ιμ2 σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω εκτάκτου ανάγκης. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη· καθά 
ρόαιμα κανίς 20 ημερών χρώμα 
τος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Π589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφε­
νείου. Επίσης πλατώ, πατατιέρα

HANOMAC F45 κλειστό φορτη 
γό με αριθμό, κατάλληλο για έ 
κθεση επίπλων ή βιοτεχ,νία επί

243’566.
(Π602) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

(Ε75’8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο επί 
της Εθνικής Αντιστάσεως 117 
75 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 223973·.

(Π521) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200 CC μον

διπλή κατάλ.).ηλα για 
κι. Επίσης τηλέφωνο, 
τηλ. 225316—221425.

(Π568)

σουβλά- 
Πληροφ.

1—10

πλων ΠΩΛΕΙΤΑΙ από 
σε άριστη κατάσταση. 
283102 ώρες γραφείου.

(Π563)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής

ιδιώτη, 
Τηλέφ.

1—5 
καφετέ

(ΐμαιφθεί·
(Δ444) ί·—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παιραδίδονται από έμπει 
ρους καθηγητές σε μαθητές. Ει 
άική προετοιμασία σε υπαψήφι. 
ους' αναλογών δεσμών. Πλη­
ροφ, τηλ. 222726.

(Δ44-3)

(ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 2’—·3 δώμα 
τίων προς ενοικϊαιση. Τηλέφ. 
234539.

1^—3
Αποφράξίεις σε δευτερόλεπτα.

Μάνθος Φλουράκης. 
243726.

(Δ446)
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα

Τηλίέφ.

1—3
Ιταλι- 

ορολσγί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .μάγειρας, βοηθός 
μαγείρου, μπάρμαν παρά ταιβέρ 
νας εις Λ. Χερσονήσου. Επίσης 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση, καφετέ- 
ριας εις αρίστη κατάστασης μ® 
γάλίη ευκάιρίαι. Τηλ. 0897-22134 
ώρες 1.1.00—17.00

ανεξάρτητο στην ταράτσα της 
πολυκατοικίας έναντι του ξένο 
’δοχείου Ξενία Χορτατοών 46 
κατάλληλο ·μόνον για ένα άτο 
μο. Έχει μόνον καμπινέ. Τηλ. 
0841-31870 και 0841-32434.

(Ε812) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με σαλόνι, κρεββατοκάμαρα, βο 
ηθητικούς χώρους και βεράντα
στο Με ι'ντώνι. Τηλ. 
28'11907.

(ES10)

287225—

1—2

(Ε784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα στην οδό Κέρκυρας 6 στο 
πάρκο του καλοκαιρινού Κρόνου 
Τηλ. 284583.

(ΙΕ801) 1—6
ΣΤΗΝ Πλατ. Δασκαλογιάννη α 
πέναντι από τα Δικαστήρια και 
πάνω από τό Φαρμακείο Μπατά 
κη στον 3ο όροφο, ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία (1 μεγά 
λο και 1 μικρό) με κεντρική θέ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πίνακες Ζωγρα 
φικής κατά τεμάχιο, σε τιμή »υ 
καίριας —έίαιιογραφΐες— γκαλε 
ρί Μεραμπέλου 42 όπισθεν Μου 
σείου Ηρακλείου. Τηλ. 282564.

(Π561) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω έκτακτης α 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κοντό σασί εμπορικό Μοντ. 74 
400.000. MAZDA επιβατικό 
818 1300 κ.ε. 9 HP 450.000. Ευ 
καίρια. Κάθε έλεγχος δεκτός. Ε 
πίσης φορτηγάκι MITSUBITS1 
COLT 1)2 τόνου εμπορική ά­
δεια 100.000. Πληροφ. στον αγ 
γειοπλάστη έναντι Στάνης Μπε 
ντεβή ή στο τηλ. 232636 μετά 
τις 8 μ,μ.

τέ5-ο 83 σε
Τηλ. 233322

(Π599) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

άριστη κατάσταση, 
από 3—5 μ.μ.

1—6 
τουριστική επιχρί-

ρηση· επί της 25 Αυγούστοκ 15
Τηλ. 288054.

(Π6Ο3) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 
ροφ. τηλ. 2.88054.

(Π6Ο4)

1—6
1:27. Πλη^

ΜΕ Μηχανικό έλεγχο εις αρί 
στη κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ 
τοκίνητο MORRIS MARINA
παρά ιδιώτου.
284306.

(Π6Ο5)

Τηλ. 282706—

1—5

(Π481) 1—10

κής και επιστημονικής 
ας σε φοιτητές Ιταλικών πανεπι­
στημίων. Τιμές καλές. Τηλ.

(Ζ174) 1—6

280803.
(Δ442) 1—4

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ κατάστημα 
νεωτερισμών ευρείας καταναλώ 
σεως με εμπόρευμα ή άνευ. 
Πληροφ. τηλ. 224882 εργάσιμες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέλλα εμφανί 
σιμη για τη DISCO MARI 
LEN. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Πληροφ. εντός 
μετά τις 7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον 2ο όροφο στην γωνιά 
οδών Μ’. Γοιίιβερνέτου και Γε 
ρωνυμώιαη. Τηλ. 22’4339—22292’1

ρμανση και ασανσέρ 
λο για. επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ. 231593.

(Ε'804)

καΐάλλη 
στέγη.

1—5

(ιΕ777) 1—3

(Ζ173) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα κα 
τάλληλο και για γραφείο κοντά 
στην Τροχαίοι. Πληροφ. εργάσι 
μες μέρες πρωί τηλ. 2S38I17 κ. 
Φουσταινάκη. Απόγευμα· όλες τις 
μέρες 2®1519.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρ®ς με πλήίρη επίπλωση, με χώ 
ρο πάρκιγκ αυτοκινήτων εστε 
γασμένο, στο 13ο χλμ. της νέας 
Εθνικής οδού, περιοχή Κόκκινη 
Χάνι. Μίσθωμα 7000 μηνιαίως 
Πληροφ. τηλ. 286803 ώρες κα

ώρες.
(Δ43Ο) ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­

λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Β8Ο6) 10
παστημάτων. 

(Ε8Ο5) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ®ις Κόκκινη Χάνι 
οικόπεδο γωνιακό επί της πια 
λαιά ςεθνικής οδού και Ανιωπό 
λεως, έναντι κέντρου Χατζή e 
ικτάσειως 1300 τ.μ. άρτιο ιμε οί­
κημα εντός, κατάλληλο δι επαγ

50. Τηλ. 285797. 
(Π377) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εις και 
νούργιια πολυκατοικία οκτάσεως 
45 τ.μ Τιμή 1.450.000. Πληροφ. 
9—1 τηλ. 285209.

(Π566) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
περιοχή Κάτω Μεσαράς 1) α-
γρός ποτιστικός 27 έως 30

γόλματική στέγη. 
01-6421474 ώρες 8- 
2—6 μ.μ.

(Π601)

Πληροφ. τηλ 
ι—10 π.μ. και

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· κλούβα 
Κόλτ MITSU MP1SHI με άδεια 
αγροτική εμπορική —με λίγα 
χιλιόμετρα— Επίσης ανταλλάσ 
σέται και με αγρόκτημα περιο 
χής HpaK/Jsiob. Τηλ. 283986 α 
πό 8—4 και 231421 μετά τις 4.

(Π598) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
1000 C.C τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
242229 από 8—1.30 μ.μ. και 4 
—10 μ.μ.

(Π559) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδ.- 
κών ειδών. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 284305.

ρια λόγω· υγείας οδός Δαιδάλου 
τηλ. 241’950.

(Π549) I—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το PUP ΚΑΔΗ- 
ΜΕίΡΑ σε: τιμή ευκαιρίας λόγο) 
αανχωρήσπως στο εξωτερι­
κό. Τηλέφωνο 28'5235 ώρες λει 
τουργίας καταστημάτων.

(Π565) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λαμπρέττα 200 κ.ε 
με καλάθι σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 284385 —287044. 

(Π545) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. (0892)51455.

(Π547) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5άρι μοντ. 
80 πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλ. 
287413 από 5—10 μ.μ.

(Π551) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
C.C GS σε 
Τηλ.. 289595

(Π57Ο)

CTNTROEN 1015 
καλή κατάσταση, 
ώρες γραφείου.

1—10

(Π552) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα με 
αρχικό 28 και 24. Πληροφ. τηλ
232654.

(Π523)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διήροφη μονοκατοι 
κία στην Αγ. Παρασκευή ετοι 
μοπαράδοτη και φριόροφη μονο 
κατοικία ημιτελής στο Ανωγεια 
νό Σχολείο. Πληροφ. τηλέφ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαρόαιμο λυκό­
σκυλο 3 μηνών. Τηλ. 285453 
από 13.00—16.00

(Π591) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. 
Δεκτά και δάνεια. Πληροφ. Δη 
μήτ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Τηλ. 221727.

232144.
(Π534) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ.μ. 
πολυτελές στην περιοχή (Κα- 
τσαμπά). Πληροφ. τηλ. 241025 
10—1 κάθε μέρα. λέφ. 284253. 

(Π880)
οιτρέμίατα 2) Ελαιόφυτο 330 ε- 
λαιάδένδρων ψιλής ελιάς 18 ε 
τώ ν 3) ελαιόφυτο 1’60 ελαιοδέΐ’ 
δρων ψιλής ελιάς 18 οτών 4) 
ελαιόφυτο 150 ελαιοδένδρων 15 
διών 5) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέ 
νδρων I 6ε·τών. Όλα ποτιστικά 
Τιμές λογικές. Πλήιροφ. τηλ. 
243551 από 13.30—14.30.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφετέ 
ριας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π 548) 1—3 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με κεντρική θέρμανση, στον 
Άγ. Ιωάννη;. Τηλ. 232520.

(Ε796) Γ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 120 
τ.μ με βοη’θ. χώρο 200 τ.μ. στο 
Ξεροπόταμο Λ. 62 Μαρτύρων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 5 
δωματίων 145 τ.μ. επί της οδ, 
Κατεχάκη για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 223050— 
285900.

(Ε8Ο8) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πολυτελούς κατασκευής ιμε 
τηλέφωνο και θέρμανση επί της 
Λ. Ιωνίας Γ06. Πληροφ. τηλ. 
2341162.

Παρά Ανωνύμου Βιομηχανικής Εταιρίας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος γνωριζουσα πολύ καλά την Αγγλικήν 
γλώσσα καθώς και γραφομηχανή, Ελληνική και 
Αγγλική, θα προτιμηθούν αυτές που έχουν δίπλω 
μα Αγγλικής και γνώσεις Εμπορικής Αλληλογραφί 
ας. Πληροφορίαι τηλ. 285229 και ώρες 10—12π.μ.

(Π583) 1—7

(Ζ98)
1—10

1—6

(Π578) 1—3
(ιΕί8Ο7) 11—15 1—10(Π5Ο7)

1—10

1—5(Π579)1—10(Π504)1—10

1—10(Π520)
μ. περίπου με W.C ιπί προσόψι)

1—5(ΙΠ582)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα

1—12

■5
SUBARU 600 4 wetaoiv μανίτέλ

Πληροφ. τηλ.

1—10
1—30(1:797)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σϊα Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.
1—10(Π588) Τηλ. 221903.

2207511 κ.
Τηλ.

1—10

1—10

1—5(Π556)

τηλ. 28’3570
1—251—6(Π540)

(Π345) 1—25 1—6(Π522)
1—5

1—15
1—251—25 (Π467)(Π300)1—5(Ε794)

περιμενετε τις

ΠΩΛΗΣΕ1Σ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινούργιο 
ΟΝ1ΒΕΡΣΑΛ 45 ίπποι με κου 
ιβά και διπλό διαφορικό. Τηλ. 
235067 από 6—8 μ.μ. και 285

—231642.
(Π983)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
FARM Α σε άριστη κατάσταση 
με 8500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658 και 283424 και 224822.

1—10 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό

της δου 
ή τηλ.

821ι366.
(Ε783)

160.
(Δ421)

233252.
(0607)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στέφα 
να, βαπτιστικά και παιδικά στο 
κέντρο· της πόλεως. Προτάσεις

στημάτων. 
(Ε774)

λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελόύμυνη εκ 3 κυρίων δώμα 
τίων κλιπ ιβοηιθ. χώρων, κτισμί: 
νη επί οικοπέδου εκτάσεως 173

Γιόφυρο 
περιοχή 

της

βρίσκεται λίγο μετά το KRE- 
ΤΑ BEACH. Πληροφ. τηλέφ.

974.
(Π590)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό κατάστη 
μα 65 τ.μ. με ημιυπόγοιο ίσου 
εμβαδού, ανεξάρτητο (στο πρώ

κ. Αντώνη. 
(Ζ143)

Τηλ. 7111’314. 
(Ε790)

και 242’864. 
(2169)

39. Πληροφορίες 
ή 231488.

(Ε799)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρως εξιοπλισμένηι

ΠΩΑΕΓΓΑΙΤΒΐυΜίΡΗ 2000 σε 
άριστη κατάσταση, σχεδόν και 
νούργιο 65.000 χλμ. Τιμή δρ 
500.000. Τηλ. 231427.

και 241776. 
(Ζ167)

Πληρ. τηλ.
(Π509)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Συνοικισμό

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λό 
γω αναχωρήσεως μια τραπεζα 
ρία, ένα σύνθοτο και ένα σαλό 
νι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
232654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος .μέχρι 25 ετών 
για το κρεοπωλείο ΚυριάΙκου 
Δασκαλάκη οδ. 1866. Θ’α προτι

πάρα 
Τη·)..

μηίθεί να έχει γνώσεις 
λεπάς. Πληροφ. εντός 
225065.

(Ζ170)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας

1—6
60 τ.

1—5
50

1—10

1—10

(Πλ. Ε 
τηλέφ. 
242225

1—6 
και βοη

περίπου και γραφεία 25 τ.1 
ζί ήι χωριστά. Πληροφ1. 
224244 ή 283782.

(Ε’809)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο­
δού Μαρογιώργη 6 (έναντι κα 
ταστημάτων Κωνσταντακάτουι— 
Μαρκάκη), κατάστημα 52 τ.μ·

1—6
σε πυ 
κοντά 
ΠΛΕ-

τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
Παπαδάκη.

(Π56Ο)

1>—5 
ταβέρνα πλή 

1’80 τ.μ. που

ως στο Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
λευθερίας). Πληροφ. 
2831169 .και 221521 και 
ώρες γραφείου.

(ίΕ8Ο2)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
12 Μ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 282964—283344.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ 
ή 400 τ.μ. εις περιοχή μεταξύ 
Βαθυπέτρου και Χρυσοβαλάν- 
τόυ. Πληροφ. τηλ. 235339 Διεύ 
θυνσις Πλ. Δασκαλογιάννη 1.

MIX ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939
Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 

με εγγύηση.

.μ. μα 
τΙηλ.

πολύ καλή κατάσταση.
330732 και 241550.

(Πι6Ο9) — - —- '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
FIAT 238 σε τιμή ευκαιρίας.

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648

242526 και 242139
1—10 

μονιοκατοικία εις 
Δημητρίου (Πάτέλ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη 
ματικής Σχολής παραδίδει μαιθή 
ματα Φυσικής και Μαθηματικά 
σο μαθηές Γυμνασίου και Α' 
και Β' Λυκείου. Τηλ. 241760

- 1—2 
κλούβα

λο 1980 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκ

(Δ425)
ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ γούμαν γιοι 
PUB —CAFETERIA για έργα 
σία εντός Ηρακλείου^ Πληροφ. 
τηλ. 224373 μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ168) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο 
κατασκευαστής. Τηλ. 282971

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχι γιια κατοικία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 3, δύο 
και ενός δωματίου οις την οίκο 
δομή Τσαχάκη (γωνιά Καλοκαι 
ρινσύ 69 και Πλ. Αγ. Αικατερί 
νης). Τηλ. 283Ο09 ώρες κατα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με οι 
κόπεδο 210 τ.μ. με πρόσοψη εν 
τός πλατείας Ν. Αλικαρνασσού 
αξίας 3.500.000 ή ανταίλλάσσε 
ται με οικία στα Χανιά. Μεσί 
τες αποκλείονται. Πληροφ1. Πα 
τριάρχου Γρπγορίόυ Ε' 9 Μα 
σταμπά κατάστημα Ηλεκτρακών' 
ειδών Άρης Τζομπανάκης.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων. Μη 
χανισμσί καζαναΐκιών χα 
μηλής πιέσεως όλων των 
τύπων. Ξεβουλώμαπα απο 
χετεύσεως μ® τα πλέον 
σύγχρονα μηχανήιμαπα, 
δίχως σκαψίματα. Πληρ. 
Ηρακλείου.
τηλ. 221768 και 223233

1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υλικών 
Ταπετσαρίας Αυτοκινή­
των - Επίπλων ΠΟΛΙΤΑ- 
ΚΗ, μεταφέρθηκε από την 
οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην οδό 
ΜΙΝΩΟΣ 77 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 280-

θός για Ζαχαροπλαστείο.. Τηλ. 
242775.

(Ζ160) 1—6
ΓΙΑ Έλληνες του εξωτερικού 
ΖΗΤΩ επειγόντως κεντρικά αικί 
νηφα. Π. Λιναρί’της τηλ. 285812 
και 2438165.
ΛΟΓΙΣΤΗΣ βοηθός με ΙΟετή 
πείρα σε Α.Ε. ΖΗΤΑ ανάλογη 
εργασία Τηλ. 285166 και 285708

τ.μ. κατάλληλη για επάγγελμά 
τική στέγη εις περιοχή ΜεΤ ν 
τάνι. Τηλ. 241704.

(Ε786) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 
281015.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, τουρι 
στικών ειδών στο Λιμάνι επί 
της Λ. Δο,υκός Μποφώρ. Πλη 
ροφ. τηλ. 2'42612.

(Π6Ο8) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΗΟ 
’NDA (ΐΠΑιΤίΑΚί!) σε άριστη, 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ως.αντί 
πρόσωπος Ιατρικών ειδών με μι 
σθό ή ποσοστά, Πληροφ. τηλ. 
222939 από 6—8 καθημερινά. Ε 
άν διαθέτει δικό της μεταφορικό 
μέσον θα ληφ’θεί σοβαρά υπό- 
ψιν.

(Ζ165) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος (άνω 
tow 25 ετών) και μια δεσποινίς 
δια παρουσίαση, διαφημιστικού 
προγράμματος επισκεπτομενοι ε 
πιχειρήσεις της πόλης. Προσόν 
τα: Σωστή εμφάνιση, βασική, 
μόρφωση, άνεση στην επαφή· με 
άλλους ανθρώπους Τηλ. 286641:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γή'τρια Αγγλικής για τα φροντι 
στήρια Ν. Κόπακα Ο.Ε. για να 
αρχίσει διδασκαλία από 1-7-84 
προηγουμένως θα υπάρξει μια 
δοκιμαστική· περίοδος. Τηλέφ. 
2843’85.

(Ζ158) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού 
σα κατά προτίμηση· Γερμανικά 
για κεντρικό κοσμηματοπωλείο 
Τηλ. 280120.

(Ζ163) 1—6
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων —σο­
βατζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
με το τ.μ, δουλειά επιμελημένη! 
Τηλ. 241,843,

(Ζ166) Γ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερς για α 
νοξείδωιτα σκεύη. Μόνιμη έργα 
σία, φιλικό περιβάλλον. Πολλά 
κέρδη. Τηλ. 243775.

(Ζ159)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια παραπλεύρως Μιχ. Αρ 
χαγγέλοιυ. Πληροφ. τηλ. 289039

(Ε795) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
Σουβλάκι —Πιτσαρία έναντι γυ 
μνασίου Θηλέων ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ο· εξοπλισμός της. Πληροφ. 
καθ' εκάστην οδός Μύσωνος α 
ριθ. 12 και στο τηλ. 289’201'.

(Ε787) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη· 90 
τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 82 
και Κυταίου 1 (πρώην συνερ 
γείο Γαγάνη) με μεγάλη πόρτα 
συρόμενη. Τηλ. 23'5201.

(Ε773) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε 
λούς Κατασκευής, στον 4ο και 
5ο όροφο, εν εσοχή κτιρίου, 
πολυκατοικίας στην οδό Βϊκέλα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 4 κυρίων δωματίων μα άνε­
τους βοηθ. χώρους οδός Μι. Γε 
ωργιάδη 47 (Π. Ατσαλένιο). 
Πληροφ. απόγευμα Δευτέρα, Te 
τάρτη, Σάβατο και Κυριακή όλη 
μέρα και όταν είναι ανοικτά τα 
μαγαζιά τηλ. 285780.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου που έχουν μέσα 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή 
Μαδέ. Τηλ. 221739.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με παραιθαλάσσιο οικόπεδο·, ΚΑ 
ΤΚΙ τύπου τρεχαντήρι, μήκους 
7.20 μ. πλάτους 2,40 μ. ξύλινο. 
Έτος κατασκευής 1983. Μηχ» 
νή. καινούργια 1’983 , 22 ίππων 
(ΗΙΡ), υδρόψυκτη ιτετραλαιοκί 

νητη. Πλήράφ. κ. Κώστα Καρ 
γιόχτη τηλ. 241272.

(Π54Τ) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
ρνας με καινούργια επίπλωση, 
εξασφαλισμένη πελατεία, αίθου 
σα κατάλληλη για συνεστιάσεις, 
βαπτίσεις, γόμους, αρραβώνες 
Κλπ. Τηλ. 280691.

(ιΠ535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2100 τ.μ. επί1 της 

. άδού προς . Αθανάτους κατάλλη 
λο για οικία, βίλλα, εργοστά­
σιο. Ευκολίες πληρωμής. Τηιλ. 
79121'6.

(Π60Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 άρι 
(2 υπνοδωματίων) 2.500.000 
δρχ. Δεν δίνείται μ® δάνειο αλ 
•λά γίνονται ευκολίες πληρωμής 
Πληροφ. τηλ. 283150 ώρες γρα 
φείου και 220679 πολύ βράδυ.

(Π532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο ψιλο- 
λιάς ®ι ςτην περιφέρεια Αγ. Πε 
λαγίας 1 χλμ. από Εθνική οδό 
με αγροτικό δρόμο και θέα κα 
ταπληκτική, μόνο 15 χλμ. από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 224921.

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,1'5 μοντ. 
1982 εις αρίστη κατάσταση μό 
ιό για αλλοδαπό ή αναπήρους. 
Πληροφ. τηλ. 241601 <»ρες 8— 
3 καθημερινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
300 τ.μ. καλυμένο με διόροφη* 
οικοδομή από 120 τ.μ. ο κάθε 
όροφος εκ των οποίων το ισό 
γειο είναι τελειωμιένο και ο α’ 
όροφος ημιτελής. Τηλ. 235483.

μόνο σοβαρές. 
223658.

(Π554)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 
κνοκατοικημένη 
στο εργοστάσιο
ΚΤΑΜ αυτοτελές οικόπεδο 830 
τ.μ. με οικία 3 δωματίων με 
πρόσοψη από δυο πλευρές. Πλη 
<ροφ. κ. Θ. Ψυλλάκη, δικηγόρο 
τηλ. 288588 και 283175 ή κ. Ρο 
γδάκηι τηλ. 286365.

ην ξενοδοχείο ΠΑΡΚ). 
283134 9—12.

(Π537)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα. Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμΟτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
Προκειμένοο η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. να προβεί στην 

πρόσληψη υπαλλήλου, καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους να υποβάλουν σχετικές αιτήσεις.

Απαραίτητα προσόντα:
Απόφοιτος λυκείου, άριστη γνώση γραφομη­

χανής και της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας.
Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙ- 

ΔΑΚΗ, τηλ. 283695 ώρες 10.00—11.00 και 5,30' 
— 6,30.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΕΠΙΠΛΩΝ
Γιά 15 ημέρες, επίπλωση των 170.000, μόνο 98.000 
αποτελουμένη από, σύνθετο 3 τεμαχίων, 1 κρεβ- 
βατοκόμερα πλήρη και σαλόνι μοντέρνο 5 τεμα­
χίων.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Καλαμά 1 και Δημοκρατίας — Τηλ. 232654.

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

έρνουν την αλήθεια 
κοντά οας κάθε μέρα

* Γε μικρό όχημα με έγχρωμη φωτονραφικη επικαιροτητα

I
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Σ’ αντίθεση πρός τήν Γ. Συνέλευση τοΰ ΟΗΕ

0 ΟΦΗ αγωνίζεται στη λεωφόρο μέ ιόν ΠΑΟ

Οί ΗΠΑ άρνοϋνται κατηγορηματικά! 
διάακερη για Ειρήνη ατή Μ. Ανατοϋή

Χθές Σήμερα Aupic>

Σέ κατάσταση
ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Παναθη 

ναΤκό αγωνίζεται σήμερα ο Ο. 
Φ.Η., 17η αγωνιστική μέρα του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΣΥΜΦΩ'νΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο ΟΦΗ θα παί­
ξει σήμερα στη Λεωφόρο με την 
ακόλουθη σύνθεση:

Μητσέας, Ζιάκος, Γκουλής, 
Α ν δ ρ ι α ν ί δ η ς, Αγιομαμίτης 
— Τζιράκης, Πασσάς, Αλεξί 
ου — Χριστοφής, Τσιριμώ 
κος, Βλαστός.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα είναι 
οι Χοσάδος, Ιορντονέσκου, Σε-

λιώνης, Καργιώτης, Συντιχάκης, 
Κοβης, Πετράκης.

ΤΗΝ 11άδα που προαναφέρα 
με θα παρατάξει ο ΟΦΗ στην πε 
ρίπτωση που δεν μπορέσει ν' α 
γωνιστεί λόγω τραυματισμού ο 
Ιορντονέσκου. Γιατί αν το τραύ 
μα του είναι καλά τότε θα παίξει 
στα χαφ' οπότε υπάρχουν δυο 
λύσεις:

ΚΑΤΑ τις ίδιες δημσσιογραφι 
κές πληροφορίες ο πρωτοπόρος 
ΠαναθηναΤκός θ' αγωνιστεί με 
την εξής 11άδα:

Λαφτσής, Ταράσης, Καρού 
λιας, Καψής, Κυραστας — 
Λι βαθηνός, Παπα βασιλείου, 
Αντωνίου — Λαλίγκ, Δημό- 
πουλος, Γαλάκος.

ετοιμότητας ό αμερικανικός Στόλος

— Να περάσει πίσω ο Τζι- 
ράκης και να μην αγωνιστεί 
ο Ανδριανίδης (4—3—3). 
— Να μην παίξει ο Χριστο- 
φής (4—4—2).

ΣΤΟ ματς Παναθηναϊκού — 
ΟΦΗ διαιτητής θα είναι ο θεσσα 
λονικειός κ. Τσιρικίδης.

ΝΙΚΗΤΗΣ του α’ γύρου ήταν 
ο Παναθηνα'Γκός με σκορ 2—0.

Τό σερί των επιτυχιών του Θέλει ό 'Ηρόδοτος
ΜΊΑ ακόμη νίκη έχει στο στό 

χαιοτρό του σήμερα ο Ηρόδοτος 
γ.α να πσραμείνει στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα. Αντί 
παλός του ο Πανελευσινιακός 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού.

ΚΑΤΑ τις πληροφορίες της στή 
λης ο Ηρόδοτος θ' αγωνιστεί σή 
μέρα με την ακόλουθη σύνθεση:

Κεφαλούκος Γ., Κυριακάκης,

Τερλάκας, Πατεμτζής, Φραγ 
κιαδάκης, Ασίλάνης, Κεφα- 
λούκος Ν., Κοτλιάρας, Απο- 
στολάκης, Μιχιαλάκης, Μπα 
κούσης.

θέλει να διατηρήσει το σερί (7) 
των αήττητων εμφανίσεών της 
με μιά μεγάλη νίκη επί του Πάνε 
λευσινιακού ο οποίος είναι πάντα 
ένας υπολογίσιμος αντίπαλος.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα είναι 
οι: Λάμπρου, Αγαπητός, Αλεξαν 
δρής, Σεκιέρης, Πρωταγεράκης.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού

ΤΟ ματς Ηροδότου — Πανε- 
λευσινιακού θ' αρχίσει στις 3 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Στασινόπου 
λο, του Συνδέσμου Αθηνών.

ΟΗΕ 21 (ΑΠΕ—-ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ)—

Οι ΗΠΑ κοινοποίησαν την 
κατηγορηματική αντίθεση τους 
στη σύγκληση διάσκεψης του 
ΟΗΕ για την ειρήνη στη Μέση 
Ανατολή, ανέφεραν χθες διπλω ' 
ματικοί κύκλοι στα Ηνωμένα 
Εθνη.

Πριν λίγες μέρες ρ γενικός 
Γραμματέας του ΟΗΕ Ξαβιέ 
Πεζέρ Ντε Κουεγιάρ, είχε ανα 
κοινώσει τα ονόματα τω<ν χω 
ρων που θα λάμβαναν μέρος 
στη διάσκεψη ειρήνης, η σύγ 
κλη,ση της οποίας είχε ζητηθεί 
τον περασμένο μήνα οπτό την 
γενική συνέλευση του ΟΗΕ.

Σε επιστολή του στον Νίκα 
ραγουανό πρόεδρο του συμβου 
λίου ασφάλειας Ξαβιέ Σαμμορ 
ρο Μόρα, ο γενικός γρσμματέ 
ας του οργανισμού είχε τ.-ροτεί 
νει να συιμμετάσχουν στην διά 
σκέψη οι 15 χώρες μέλη του συ 
μβουλίου ασφάλειας το Ισρα 
ήλ, η Ιορδανία, ο Λίβανος, η 
Συρία και η οργάνωση για την

νές επίπεδο».
Οι δυο ηγέτες εξέτασαν επί 

σης την «αναγκαιότητα» της 
Αραβικής αλληλεγγύης, εν όψει 
της Αραβικής διάσκεψης κορυ 
φής που θα πραγματοποιηθεί 
στο Ρυαντ, τον Μάρτιο.

Στο μεταξύ τα αμερικάνικα 
πλοία στο Λίβανο τέθηκαν σε 
κατάσταση «μεγάλης ετοιμότη 
τας» ενοψει πιθανής επίθεσης 
αυτοκτονίας «τρομοκρατών» με 
αεροπλάνα ανακοίνωσαν επιση 
μες πηγές, και πρόσθεσαν ότι 
οι αμερικανικές δυνάμεις ενδέ 
χεται να προτγίμοτοποιησουν 
«προληπτικές επιθέσεις».

«Υπάρχει τρομοκρατική απει­
λή στη Μ. Ανατολή από τον 
αέρα» δήλωσε ένας εκπρόσωπος 
του Λευκού Οίκου «γνωρίζουμε

ότι μετακίνησαν τα αεροπλάνα 
τους σε συγκεκριμμένη τοποθε­
σία, αλλά δεν τα έχουν επανδρώ 
σει».

Στο μεταξύ η εφημερίδα «Ουά 
σιγκτων Ποστ» γράφει στην ση 
μερ.νή της έκδοση ότι το Πεντά 
γωνο απέστειλε εσπευσμένα αντί 
αεροπορικούς πυραύλους «Στίνγ 
κες» στα πλοία του Αμερικανικού 
Στόλου που πλέουν στα ανοικτά 
του Λιβάνου, στην Αραβική θά 
λασσα και τον Περσικό Κόλπο.

Α,ν και πολλά σκάφη είναι εξο 
πλισμένα με δικούς τους αντιαε 
ροπο,ρικούς πυραύλους επιφανεί 
ας - αέρος, ο πύραυλος «Στίνγ- 
κερ» που είναι φορητός, ενισχύει 
σημαντικά την αντιαεροπορική 
τους άμυνα σε περίπτωση τρομο 
κρατικής επίθεσης με μικρά αε­
ροπλάνα.

ΦβΝΒ
Δέκα χρόνια τοΰ Συνδέσμου οπαδών τής ΑΕΚ

απελευθέρωση της 
νης.

Την πρόταση αυτή 
εκτός των ΗΠΑ και 
λινή αντιπροσωπεία.

Παλαιστί

αττέρριψε 
η Ισροιη

• ΑΠΟ το Σύνδεσμο οπα­
δών ΑΕΚ Κρήτης εκδόθηκε 
το παρακάτω ανακοινωθέν:

Με μεγάλη χαρά, ικανοποίηση 
και υπερηφάνεια γνωρίζουμε σε 
όλους τους φιλάθλους της Ελλά 
δας, ότι ο Σύνδεσμος μας κλείνει 
φέτος τα δέκα χρόνια από την ί­
δρυσή του,

Μια χούφτα άνθρωποι στην 
αρχή και εκατοντάδες σήμερα κα 
τάφεραν, κάτω από άνισες συν 
θήκες και χωρίς σιικονομιικές προ- 
'υ'ποθέσεις, μόνο από το υστέρη

μά μας και τη μεγάλη μας αγάπη 
για την ΑΕΚ να κάνουμε αυτό το 
Σύνδεσμο πρώτο ανάμεσα στους 
πρώτους όλης της Ελλάδας και 
να είναι ο πρεσβευτής της θρυλι 
κής Ένωσης στο νησί των Γεν 
ναίων, την Κρήτη.

Η δράση του σε όλους τους το 
μείς και η καθημερινή προσφορά 
του στην ΑΕΚ είναι, ανά το Πα 
νελλήνιο, γνωστή.

Οι υπηρεσίες που προσέφερε 
σ' αυτά τα δέκα χρόνια στη λε 
βεντογέννα Κρήτη και ιδιαίτερα

στο Ηράκλειο είναι καταξιωμένες 
και αναγνωρισμένες από ολόικλη 
ρο το λαό τηο Μεγαλονήσου.

Σ’ αυτά τα δέκα χρόνια οι άν­
θρωποι του μόχθησαν, πάλεψαν, 
αντάριασαν και έκαναν το Σύνδε 
σμο της Κρήτης να επιβληθεί και 
να γίνει καθημερινό παράδειγμα 
προς μίμηση. Οι διάφορες διακρί 
σεις, βραβεία και διπλώματα τον 
καταξιώνουν.

Στο μεταξύ, ο ηγέτης της 
ΟΑΠ Γιασέρ Αραφοτ συνάντη 
σε χθες στην Καζαφπλάκα τον
βασιλιά Φσχντ της 
Αραβίας, μετέδωσε 
στινια'κό πρακτορείο

Το πρακτορείο

Σαουδικής 
το Παλαι 

Ουάφα. 
ττρόσθεσε

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΣΗΜΕΡΑ στις 2,45' μ.μ. θα 

γίνουν στο Ηράκλειο δυό αγώνες 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ερα 
σιτεχνικής Κατηγορίας και συν- 
κεκ ρ ι μιένα:

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΑΜΑ ΓΚΟ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλης 
θα παίξει με τον Περαμα Γκό, τον 
οποίο φιλοδοξεί να κερδίσει για 
να βελτιώσει τη θέση του στο 
βαθμολογικό πίνακα.

ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ απουσίες έχουν 
οι «κιτρινόμαυροι» αλλά αυτό 
δεν τους εμποδίζει από του να 
συγκροτήσουν μια ισχυρή 11άδα 
ικανή να κερδίσει το ματς.

ΟΙ φιλοξενούμενοι βρίσκονται 
στην 4η θέση της βαθμολογίας 
με 19 βαθμούς, μαζί με τον Εργο 
τέλη.

ΣΤΟ ματς Εργοτέλη — Περα- 
μα’ι'κού διαιτητής θα είναι ο κ. 
Μπέγκος του Συνδέσμου Αργολί 
δας.

Ο ΠΟΑ ΘΕΛΕΙ ΝΙΚΗ 
ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΡΓΟΝΑΥΤΗ

ΜΕ κάθε θυσία νίκη θέλει σή-

Αυτό, άλλωστε, ακόμη αποδει 
κνύεται από τα σχεδόν καθημερι 
νά δημοσιεύματα στο Τύπο με 
τα πιο κολακευτικά λόγια απο 
Προέδρους, παράγοντες, αθλη­
τές, φιλάθλους και απλούς ανθρώ 
πους και οι διοικήσεις της ΑΕΚ 
να υπερήφανεύσνται γι' αυτό το 
κομμάτι της οικογενειάς τους.

ότι ο δασιλιας Φαχντ και ο κ. 
Αραφατ εξέτασαν τις αποφά 
σεις της τέταρτης διάσκεψης 
κορυφής που τερματίσθηκε προ 
χθές στην Καζαμπλάνκα. κα­
θώς και «τους τρόπους εφαρμο 
γής τους σε Αραβικό και διεθ

Μικρά αλλά
® ΠΑ το πρωτάθλημα μπά- 

σκετ Γυναικών Κρήτης θα γίνουν 
σήμερα οι συναντήσεις Ηρόδο­
τος — Εργοτέλης στις 10 π.μ. 
και Ηράκλειο — ΓΕΗ στις 6 το α 
πόγευμα. Εξ άλλου για το πρωτά 
θλημα Παίδων και Εφήβων θα 
γίνουν οι αγώνες Δειλινά — ΟΦΗ 
στις 10 π.ιμ. και Αναγέννηση — 
Σητειακός στις 2 το μεσημέρι.

• ΜΕΣΑ στο λιμάνι (στη θά 
λασσα) 6α κόψει σήμερα στις 11 
π.μ. την πίττα του το τμήμα υ­
ποβρύχιας αλιείας του ΝΟΗ. Ο

μέρα ο ΠΟΑ επί του Αργοναύτη. 
Η ομάδα του Αντσαλένιου θα ε- 
νισχυθεί σήμερα με τους Κυφού 
ση και Σουγιά, γεγονός που δίνει 
περισσότερες πιθαντόητες για 
μτα νίκη.

ΚΑΙ τη χρειάζεται ο ΠΟΑ τη 
νίκη αυτή, αφού βρίσκεται χαμη 
λά στο βαθμολογικό πίνακα και 
δεν έχει κονένα περιθώριο απώ 
λείας βαθμών τουλάχιστον στο 
γήπεδό του,

ΤΟ ματς ΠΟΑ — Αργοναύτη 
θα γίνει στο γήπεδο του Ατσα

Είναι περίτρανα αναγνωρισμέ 
νο ότι κάθε επισκέπτης σ' αυτό 
τον Σύνδεσμο, ανεξαρτήτου σω 
ματειακής τοποθέτησης, μένει κυ 
ριολεκτιικά κατάπληκτος και μ>ε τα 
πιο ειλικρινά και κολακευτικά λό 
για συγχαίρει τους ιδρυτές και 
τους ανθρώπους αυτού του μεγα ι 
λου Συνδέσμου, όπως τον απο j 
καλούν. I

λένιου, θα το διευθύνει δε ο 
Μυτΐληναίος, του Συνδέσμου 
θηνών.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΕΓΟΗ

ΤΟ ματς Ηρακλή — ΕΓΟΉ

A

ανα
βλήθηκε με απόφαση της ΕΠΟ.

ένδιαφέροντα
τυχερός του νομίσματος θα πά 
ρει δώρο ένα βυθόμετρο.
• ΚΥΔΩΝ — Παγχανισκός θα 

παίξουν σήμερα για το πρωτά­
θλημα βόλλε υ Γυναικών Κρήτης 
με διαιτητές τους κ.κ. Χριστινά 
κη και Λαγογιάννη.

• Ο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ του 
Ηροδότου Σταύρος Πρωτογερά 
κης ευχαριστεί το Δ.Σ. του Συλ 
λόγου του και τον επίτιμα πράε 
δρο κ. Αρώνη για τις ενέργειες 
που έκαναν για την απόσπασή 
του στο Ηράκλειο.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΣΤΑ πλαίσια των τοπικών πρω 

ταθλημάτων Α" και Β' Κατηγορί 
ας θα γίνουν σήμερα οι παρακά 
τω συναντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Γισύχτας — Ποσειδώνας στις 

Αρχάνες ώρα 2,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. θέμελης, επόπτες οι κ.κ. Ρου 
σάκης και Παπαδοβασιλάκη,ς.

ΠΑΝΟΜ — Ρωμανός, στα Μά 
λια ώρα 2,45 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Παχυγιαννάκης επόπτες οι κ.κ. Πα 
πανδρέου και Μπαλτστζίδης.

Νεάπολις — Μαραθώνας στα 
Μάλια ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Βιλανάκης επόπτες οι κ.κ. Μπα 
λταντζίδης και Παπανδρέου.

Ηρακλής — θέρ.σσος γήπεδο 
Εργοτέλη ώρα 10,30 π. μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουκουλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Λεοντάκης και Βιδσκης.

Εθνικός — ΠΟΑΛ, στο γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 10.30 π.μ. διαιτητής ο 
κ. θέμελης, επόπτες οι κ.κ. Βελε 
γρά,κης και Γαρεφαλάκης.

Δωριέας — Δαίδαλος γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 2,45 μ.μ. διαιτη 
τής,ο κ. Ιωαννίδης επόπτες οι κ. 
κ. Νταναλάκης και Βελεγοάκης.

Διαγόρας — Α.Ο. Καμινίων, γή 
πεδο Ανώπολης ώρα 2.45 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Τριαλώνης, επόπτες 
οι κ.κ. ΤσαΤνης και Γαρεφαλά 
κης.

Β' Κατηγορία
ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός Ηρ. στο 

γήπεδο Καλεσσών ώρα 10,30 π. 
μ., διαιτητής ο κ. Παναγιωτά,κης 
επόπτες οι κ.κ. Βισκαδουράκης 
και Καλογιαννάκης.

ΟΦΑ — Κόροιβος γήπεδο Γα 
ρίπος ώρα 2,45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Δαβάκης και επόπτες οι κ.κ. Λε 
οντάκης και Βισκαδουράκης.

Ατρόμητος — Ολυμπιακός X. 
γήπεδο Εληάς ώρα 10,30 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. Τζιράκης επόπτες οι 
κ.κ. Στιβα.κτάκης και Ταβερναρά 
κης.

ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΖΑΡΙ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ, ΖΤΟ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Σήμερα Κυριακή 22-1-84

ανοικτά από 10 π.μ. — 6 μ.μ.

Καλαμά 1 και Δημοκρατίας 

Τηλ. 232654

ΠΡΟΣΟΧΗ
Εμπορική Επιχείρηση με έδρα την Αθήνα, ΖΗΤΑ αποκλει­

στικόν Αντιπρόσωπο για όλη την Κρήτη.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν διοίκηση πρόσω 

πικού, και οργάνωση πωλήσεων. Παραχωρούνται σύγχρο­
να οργανωμένα γραφεία στο Ηράκλειο και Χανιά. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπ' όψη. Πλήρης εχεμύθεια. 
Εγγύηση απαραίτητη.

Πληροφορίες εις τον δικηγόρο Ηρακλείου κ. Αναστασά- 
κη Δημ. Δικαιοσύνης 51 Β' όροφος. Τηλ. 280551, οικίας 288- 
211.

ΕΓΙΝΕ χθες το πρωί στο Δήμο η δεύτερη σύσκεψη τωνεκπρ0 
σώπων των μαθητικών κοινοτήτων, πολιτιστικών συλλόγων κλπ 
και συζητήθηκε το πρόβλημα ψυχαγωγίας της νεολαίας. Ακούστη 
καν κάποιες προτάσεις, έγινε ανταλλαγή απόψεων, αλλά δεν πάρ 
θηκαν αποφάσεις. Πάντως, από τη συνάντηση έγινε φανερό ένα 
πράγμα: Ότι τα παιδιά προτιμούν από το να είναι (παθητικοί) δέ 
κτες να γίνουν πομποί της δημιουργίας κι ακριβώς.εκεί δυσκολεύ 
ονται. Τις δυσκολίες αυτές ή τέτοιες δυσκολίες, τέλος πάντων, τό 
σο η ΝΕΛΕ, όσο και η Πολιτιστική Επιτροπή ταυ Δήμου υποσχε 
θηκαν στα παιδιά ότι θα τα βοηθήσουν να τις ξεπεράσουν. Η δεύ 
τερη εξάλλου συγκέντρωσε όσες προτάσεις έγιναν και αφού τις επε 
ξεργαστεί θα συγκαλέσει νέα σύσκεψη που θα καταλήξει σε συγκε 
κριμένο προγραμματισμό.

ΠΑΙΔΙΑ που ενδισφέρονται για το θέατρο την ηθοποΓί'α κ 
λ,π., μπορούν να απευθυνθούν στη ΝΕΛΕ Ηρακλείου (Γραφείο 3 
της Νομάρχίας). Όπως δήλωσε χθες στη σύσκεψη του Δήμου η 
εκπρόσωπος της ΛαΤκής Επιμόρφωσης, η ΝΕΛΕ είναι διατεθειμένη 
να δημιουργήσει τμήματα ηθοπσιΊ'ας, όπου επαγγελματίες σκηνο 
θέτες ηθοποιοί κλπ., θα διδάξουν στους νέους που θέλουν να μά 
θουν ο,τιδήποτε αφορά στο θέατρο και το ανέβασμα ενός έργου.

ΜΊΑ και μιλάμε νια θέατρο και ψυχαγωγία, ας μην ξεχνάμε την 
προισπάθεια που γίνεται από το ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟ, το στέκι που 
δημιούργησε στην πόλη μας ο ηθοποιός Γιώργος Αντωνάκης για 
τον οποίο γράφαιμιε και χθες. Το Καφέ - θέατρο κάθε Κυριακή βρή 
δυ έχει θεατρική παράσταση, με το έργο «Το τάβλι» και κάθε Τε­
τάρτη προβάλλει κιν)φιική ταινία, ενώ από τον ερχόμενο Φλεβάρη 
προγραμματίζει ποιητικές και μουσικές βραδιές·

Διαβάζοντας τα πρακτικά του ( 
Συνδέσμου, μπορείτε να· δείτε ο­
λοζώντανη την εκπληκτική ομο 1 
λογουμένως δράση του, που επί 
δέκα ολόκληρα χρόνια οι άνθρω 
ποι του αγωνίζονται και παλεύ 
αυν ώστε όλοι οι φίλαθλοι, παρά 
γοντες και αθλητές της πατρίδας 
μας, αδελφωμένοι να αγωνίζον-, 
ται στους στίβους της αθλητικής ' 
άμιλλας για το καλό και την προ 
κοπή του αθλητισμού όλης της 
χώρας και να μην ξεχνάμε ποτέ 
ότι απ' εδώ και αιώνες ο αιθλητι 
σ·μός είναι δική μας κληρονομιά, 
είναι ακόμη μια από τις ενδοξότε | 
ρες ιστορίες της Ελλάδας, ανα · 
γνωρισμένη απ' όλη την οτκου 
μένη και το Ολυμπιακό φως να 
φωτίζει κάθε αθλητικό στίβο και 
ταυτόχρονα να αντηχεί στα πέρα 
τα του κόσμου, απ' τα κόκκαλα 
βγαλμένη, των Ελλήνων τα ,ε- 
ρά και να μη ξεχνάμε ποτέ ότι ο 
αθλητισμός δεν έχει πατρίδα κα: 
σύνορα. Ο αθλητισμός προσφέ 
ρει αγάπη, αδελφοσύνη και ειρή 
νη σ' όλους τους λαούς της Γης.

Μια καινούργια δεκαετία ανοι 
γει στον ορίζοντα. Νέοι αγώνες ' 
και προσπάθειες για μιά γρανίτι ] 
νη Ένωση, χωρίς φατρίες και | 
διασπαστές. Για μια αδελφωμέ 
νη και πανίσχυρη ΑΕΚ.

Σύνδεσμος ΑΕΚ
Κρήτης

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

Το Επαγγελματικό και Βιο­
τεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου έστειλε στον Υπουρ 
γό Υγείας και Πρόνοιας, τη 
Διοίκηση του ΙΚΑ και τον 
Γεν. Γραμματέα του Υπουρ 
γείαυ Κοιν. Ασφαλίσεων, το 
παρακάτω τηλεγράφημα:

Απόφαση για ίδρυση Κλινικής 
ΙΚΑ στο Ηράκλειο ικανοποιεί πα 
ληό αίτημα ασφαλισιμένων του 
και αποτελεί ουσιαστική και θε 
τική συμβολή στο· θέμα της βελ 
τίωσης της ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης.

θεωρούμε ακόμα ότι ίδρυση 
εν λόγω Κλινικής όχι μόνο εντάσ 
σεται αρμονικά στο θεσμοθέτη 
μένο Εθνικό Σύστημα Υγείας, σλ 
λά και το υποβοηθεί στην εφαρ 
μογή του. Κάθε α ντίθετη τοποθέ 
τηση είναι αλλότρια προς τα συμ 
φέροντα των εργαζομένων και πα I 
ραβλάπτει υλοποίηση προσφυ- j 
ούς Κυβερνητικής Πολιτικής για 
την υγεία και Πρόνοια.

Επαγγελματικό - Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου 

Ο Πρόεδρος 
Βελιγραντάκης

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ 
Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΩΞΗ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ

Καλούμε το Νομάρχη Ηρακλεί­
ου να αποσύρει αμέσως την κλή 
ση σε απολογία και η πειθαρχική 
δίωξη του συναδέλφου μας Άρη 
Σταματάκη, Εφοριακού, να μπει 
•στο αρχείο. Καλούμε την Κυβέρ 
νηση να ξαναδεί το θέμα του 
Εκδημοκρατισμού της Δημ·. Δι­
οίκησης και να πάρει άμεσα μέ­
τρα προς αυτή την κατεύθυνση.

Για τη Συντονιστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος

Αρης Σταματάκης 
Ο Γραμματέας 

Μαν. Βαρδουλάκης

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
υμνούμαστε να δεχτούμε ότι έ 
χε’τε προθέσεις επιλύσεως ταυ 
Κυπριακού πρόβλήματος.

Η ταυτότη,ς αντιλήψεων κα­
τά την ενημέρωσή των Ελλή­
νων και Κυπρίων ποίλιτικών Α 
ιρχ'ηΐγών, από τόν κ. Πρωθυιπίου 
ργόν, είναι δείγμα αδυναμί'ας α 
ντιμετοΛίσεως του εθνικού τού 
του θέματος από mv Κύβέρνη 
ση·.

Πέραν όμως τούτου γιατί πα 
ιρεγνωρί'σβηι κ'αι πάλιν ο Πίρόε 
δρο; των φιλελευθέρων κ. Νικήι 
τας Βενιζέλος;

Δεν επιθυμούμε να πληροφο 
ρηβεύμε τις απόψεις του κ. 
Πρωθυπουργού, ούτε τις υπο 
δείξεις των πολιτικών Αρχηγών 
γιατί γνωρίζομε πως ο: απο 
φάσεις επί Εθνικών θεμάτων εί 
ναι θέμα της πολιτικής ηγεσί 
“ζ τΐς χώρας, αλλά ολοκλήρου 
της Εθνικής ηγεσίας.

Εμείς όμως ττου αποτελούμε 
την περιφέριακή επιτροπή του 
Κόμματος των φιλελευθέρων 
στο Νομό Ηρακλείου, διαμα 
ρτυρόμαστε για την Πρωθυπου 
ργική συνεχή και εσκεμένη πα 
ραγνώριση του προέδρου Νική 
τα Βενιζέλου.

Παρά ταύτα όμως επιθυμού

με να ενισχΰσωμε τη Κυδέρνη 
ση γιοι τη λύση του Κυπριακού 
προδλήιματος.

Οι υποσχέσεις και η μή ανα 
γνώρ.ση του ψευτοκράτονς του 
Ντενκτάς κ. Παπανδρέου, από 
τους φίλους μας ρμερικάνους 
και από τους ομότιμους της 
ΕΟΚ είναι απαράδεκτος έμπα: 
γμός της Ελληνικής κυδέρνησης 
και του Ελληνικού λαού.

ιΕάν θένε στ αλήθε α να λύ 
σουν το Κυπριακό πρόβλημα έ
νας τρόπος υπάρχει.

Να απομονώσουν 
κοΙ οικονομικά την 
εφ όσον δεν ακυρωθή ι 
του Τουρκοκυπρυακου ι 
τους.

πολιτικά 
Τουρκία, 
η ίδρυση 
ψευτοκρά

Εαν δεν κάμουν αντήν την 
απομόνωση, κ. Παπανδρέου κα 
ταγγείλετέ τους στη ποιγκόσμι
α

η

συνείδηση.
Αυτή είναι η δική μας φωνή 
8 >κή ματ θέση.
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ 
ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ

Από το Γραφείο Τύπου 'του

ΜΗΝ ΑΝΑΒΑΛΕΤΕ
ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ!!

ΣΕ ΓΥΑΛΙΚΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ!!

Τώρα που ο

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ 
κάνει ανακαίνιση σ’ όλο του το εμπόρευμα, 

εσείς μπορείτε να κάμετε τις αγορές 

της χρονιάς σας!!

ΣΗΜΕΡΑ κι όλας δώστε ραντεβού 

με την έκπληξη στου 

ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΙ

★

★

★

★

★

Πιάτα φαγητού (φαγιάνς), με άνθος, 
από 80 δρχ.
Ποτήρια νερού ΕΥΡΩΠΗΣ 
από 30 δρχ.
Ποτήρια κρασιού ΕΥΡΩΠΗΣ 
από 25 δρχ.
Σετ φαγητού (Πορσελάνη ΙΩΝΙΑΣ) 
40 τεμαχίων, από 9.000 δρχ.
Σετ Πάστας και Παγωτού 7 τεμαχίων 
ΑΓΓΛΙΑΣ, από 700 δρχ.
Μηχανές φύλλου GRAZZIA 
995 δρχ.
Μαχαίρια, Πηροϋνια, Κουτάλια φαγητού 
αναξείδωτα από 25 δρχ.
Πίνακες Ζωγραφικής, 
από 500 δρχ.
Ξύλα ψωμιού 
από 170 δρχ.
Καφετιέρες Γαλλικού καφέ 
από 600 δρχ.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ φέτος 60 χρόνια, από την ίδρυση της 
ΕΛΠΑ και ο γιορτασμός της επετείου αρχίζει με μια προσφορά 
στους αυτοκινητιστές που δεν είναι ακόμα συνδρομητές της και 
θα ήθελαν να τη γνωρίσουν από κοντά. Συγκεκριμένα, με την κα 
τα,βολή μόνο, της ετήσιας συνδρομής και όχι του δικαιώματος εγ 
γραφής (3.000 δρχ.) δίνεται η ευκαιρία σε όσους επισκεφθούν, ως 
τις 31 Ιανουάριου 1984, οποιοδήπστε γραφείο, τρσχογραφείο ή αν 
ταποκριτήριο της ΕΛΠΑ, να γίνουν συνδρομητές της..

ΠΟΛΥ γνωστά έργα των συνθετών Τζωρτζ και Ά'ι'ρα Γκέρ- 
σουΊ'ν και Κόουλ Κάρτερ όπως είναι τα: «'Ενας Αμερικανός στο» 
Παρίσι», «Πόργκυ εντ Μπέςς», «ένα έξυπνο μουτράκι» και άλλα, 
θα ερμηνεύσουν οι πολύ καλές Αμερικανίδες καλλιτέχνιδες έργων 
μιούζικαλ Σάντρα Τζόνσαν, τραγούδι, και Λιζ Μάγκνες, πιανί­
στρια· τζαζ. Η συναυλία θα γίνει στη Βασιλική Αν. Μάρκου τήν 
Πέμπτη 2 Φεβρουάριου στις 9 το βράδυ και οργανώνεται από το 
Δήμιο Ηρακλείου σε συνεργασία με το μορφωτικό τμήμα της Αμερι 
καγιικής Πρεσβείας, θα πρέπει να σπιμειωθεί ότι συναυλία με έργα 
μιούζικαλ δίδεται για πρώτη φορά στο Ηράκλειο και ακόμη ότι 
δύο καλλιτέχνιδες που θα εμφανισθαύν είναι από τις καλύτερες του 
είδους.

Η ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΕΜ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Η εξαγγελία της εισοδηματικής α ίδιοι οι εργαζόμενοι μένουν

•πολιτικής της κυβέρνησης, καθώς αδρανείς, αμήχανοι θεατές των

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε όσους θεωρούνται μιέλη 

της οικογένειας των ήλιεκτρονι 
κών και που πονούν μ® 
τον κλάδο, καλούνται σε συνέ 
λευση την Τετάρτη; 2541^84 στο 
Επάγγελμά τηικό ΕΊπιμελιητήρι ο 
στις 6 μ.μ. οδός Ζωγράφου.

Θα συξηΤήσωμ® τα πρόβλημα 
τα μας καί θα προτείναμε λύ^ 
σόις.

ΠΟΛΓΠΣΠΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Πολιτιστικός σύλλογος Πε 

διάδας καλεί τα· μέλΙπ; του σε e 
τή'σια: τακτική γενική συνέλευ 
σπι στην αίθουσα ταυ Τεχνικού 
Επιμεληιτηιρίου Ρούσσαυ Χοϋο- 
δου 4 (κτίριο Κτηματικής Τρά 
πεζας 2ος όροφος) στις 30 Ια- 
νουαρίου 84 ημέρα Δευτέρα καί 
ώρα 8 μ,.μ.

Θέματα: α) Απολογισμός έ 
ργου περασμένου χρόνου και β) 
Προγραμματισμός δραστηριοτή­
των καινούργιου, χρόνου.

Πληροφορούμε τα: μέλη μας 
άτι το γραφείο; του Συλλόγου 
•ετρί'σκεται στο ίδιο· κτίριο της 
Κτηματικής Τράπεζας και παρα 
μένει ανοικτό κάθε Τρίτή' και
'Πέμπτη ώρες ΙΟ—12 π.μ.
κάΙθει Τετάρτη ώρα, 6—8 μ.μ.

Σε περιπτωσιηι μη, ύπαρξης

και

α
παρτίας η συνέλευση θα επανα 
ιλήφ&ϊ στον ίδιο χώρο· και χρό 
νο στις 8-2-11984 ημέρα Τετάρ 
τη.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Βαγγέλης ΚαλαΤ'τζάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Του Ειδικά αναγνωρισμένου 

Φιλανθρωπικού 
«ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 

Καλούνται τα· μέλη του Σώμα 
τείου τη Δευτέρα 30-1-84 και ώ­
ρα 18.00' στην αίθουσα του Ει- 
Ρήνοδικείου Ηρακλείοιυ στο Δικά ' 
στικό Μέγαρο για ετήσια τακτική 
Γεν. Συνέλευση με θέματα ημερη 
σιας διάταξης:

α) Απολογισμός απερχόμενου 
Δ.Σ.

β) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέ 
ου Δ.Σ. και εξελεγκτικής επιτρο­
πής.

\) Αλλαγή επωνυμίας του Σω 
ματ ε ίου.

Το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΒΙΟΜ.
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρόσκληση σε γενική Συνέ 
λευση.

Καλούνται όλα τα μέλη του 
συνδέσμου στην τακτική γενική 
συνέλευση που θα γίνει στα 
γραφεία του Συνδέσμου στο 
δ'οικητήριον της Βιομ. Περιο­
χής την 6η Φεβρουάριου ημέ 
ρα Δευτέοα και ώρα όμ.μ. 
Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η συνέλευση θα επαναληφθεί 
την 13 Φεβρουάριου

Από το Διοικητικό Συμβοΰλ ο

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο ιατρός χειρουργός κ. θεό 

δωρος Κυρφόπουλος διέκοψε 
πάσα συνεργασία μετά της κλι 
νικής ΓΑΛΗΝΟΣ?. Δέχεται ό 
πως ττάντα στο ιατρείο του Ζω

Κόμματος Φιλελευθέρων εκδό 
θηκε η παρακάτω ανακοίνω­
ση:

Η απεργία των Νοσοκομειακών 
γιατρών, που τόσα προβλήματα 
έχει δημιουργήσει στην περίθαλ 
ψη των ασθενών αποδεικνύει εκ 
τός των άλλων πόση προσοχή έ­
πρεπε να είχε δοθεί όταν κατάρτι 
ζόταν το θεσμικό πλαίσιο του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας. Επί 
σης δείχνει ότι η Κυβέρνηση ενώ 
έχει πάνω από δύο χρόνια στην 
εξουσία δεν έχει επιλύση βασικά 
προβλήιματα των γιατρών.

Η ανάγκη εφαρμογής του Ε­
θνικού Συστήματος Υγείας απαι 
τεί τη στενότερη συνεργασία 
των επισήμων εκπροσώπων των 
γιατρών καθώς και των υπολοί 
πων συνδικαλιστικών φορέων 
των Υγειονομικών, με την πολιτι 
κή ηγεσία του Υπουργείου Υγεί 
ας και Προνοίας.

Το Κόμμα Φιλελευθέρων συμ 
παρίσταται στον αγώνα των Νο­
σοκομειακών γιατρών και καλεί 
τον Υπουργό Υγείας και Προνοίας 
να αντιμετωπίσει μέσα από το 
διάλογο με τους εκπροσώπους 
τους τα προβλήματα, ώστε να 
διασφαλισθεί η περίθαλψη του 
Λαού και η αξιοπρεπής διαβίωση 
των Νοσοκομειακών γιατρών.

και μιά σειρά από εξελίξεις στο 
συνδικαλιστικό κίνημα των έργα 
ζομένων θα πρέπει να πρόβλημα 
τίσσυν όλους τους εργαζόμενους 
στον ιδιωτικό και το δημόσιο το 
ρέα.

Εξελίξεις που, έχοντας αφετη­
ρία τα συνέδρια του Ε.Κ.Α. και 
της ΓΣΕΕ κάνανε φανερό σ' ό­
λους το περιβόητο μορατόριουμ 
ΠΑ^ΚΕ - ΕΣΑΚ -Σ (δηλ. ΠΑΣΟΚ 
—ΚΚΕ). Μορατόριουμ που βά­
ζει τη σφραγίδα του στη συμπε 
ριφορά των μαζικών φορέων 
του εργατικού συνδικ. κινήματος

Χαρακτηριστικά μπορούμε να 
αναφέρουμε την απροθυμία μαζί 
κών οργανώσεων, που ελέγχον­
ται από την ΕΣΑΚ - Σ, για κινητό 
ποιήσεις, την άρνηση του προε 
δρείου της ΓΣΕΕ να θέσει σε ψη 
φοφσρία προτάσεις του συνδυα 
σμού Αυτονομία - Ανανέωση, τη 
μη δέσμευση της ΓΣΕΕ για αγωνι 
στικές κινητοποιήσεις.

Γνωρίζουμε όλοι μας ότι η οι 
κονοιμική κατάσταση είναι δύσκο 
λη. Γνωρίζουμε ότι η ανεργία1 με 
γαλώνει, απειλεί τους εργαζόμε­
νους, μεγαλώνει τα άγχη και την 
ανασφάλεια τους.

Όμως γνωρίζουμε πολύ καλά 
ότι τίποτα δεν κερδίζεται όταν

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνυδέ/φισσες, συνάδελφοι, 
Σας καλούμε το· Σάββατο· 2'8-1

-84 και 
νιώτικη. 
Γραφεία 
ΝΤΡΟΥ

ώρα 4 μ.μ. στην χρο 
Γενική Σι>νίΐλευ<τη στα 
του ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕ 
μ® θέματα:

Γ) Δ'ΐοίικητικός και οικονομι 
κός απολογισιμίός

2) Στόχοι και διεκδικήσεις 
ym το 1984.

•Η παρουσία όλων είναι απα 
ραιίτητη· γιατί με τον πρόβλημα 
τισμό και την καίλόκιοππ κριτι 
κή βοηθάμε το διοικητικό συμ 
βούλιο του σωματείου μας.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Μηλιαράς Μανόλης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Τσιγκρος Αντώνης

Τα Μέλη
Δατσέρης Κώστας 
Κασαπάκης Νίκος 
Μσρουλης Ηρακλής 
Μαροπάκης Γιάννης 
Παπαδοπούλας Κώστας

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή. 15-1-84 το με 
σηιμέρι σε αίθουσα του ΕργαΥι 
κού Κέντρου έγιναν αρχαιρεσί 
ε; του συλλόγου νεφροπαθών.

ιΕκλεγήκανβ με αλφαβητική 
σίψά για το συμβούλιο:

τακτικά μέλη
Δυκιμάχης Βύρων
Ζουμή Α-ιγέλα
Καπιτσάκης Σταύρος
•Καστρινάκης Γιώργος
Χωραφάς Κώστας 
αναπληρωματικά μέλη 
Ασηθιανάκης Μιχ.
Μαρκατάτος Χαιρίδημος

εξελίξεων.
Ο μόνος δρόμος είναι να απαι 

τήσουμε αγωνιστικά τα αιτήμα 
τά μας, ξεπερνώντας τα λογής - 
λογής «μορατόριουμ», ν' απαιτή 
σουμε μια άλλη πολιτική. Πολιτι 
κή ξεπεράσματος της κρίσης σε 
σφιελος των εργαζομένων.

Ζητάμε από τη ΓΣΕΕ, το ΕΚΗ 
και όλες τις μαζικές οργανώσεις, 
να αγωνιστούν:

α) Πια καταβολή διορθωτικού 
ποσού τουλάχιστο 5ο)ο στα κά 
τώτερα κλιμάκια.·

β) Κατάργηση του αντιαπερ- 
γιακού άρθρου 4.

γ) Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.

δ) Να προχωρήσουν θεσμικά 
αιτήματα (πενθήμερο, άδετα 5 ε­
βδομάδων, κύρωση της 135 Δ 
ΣΕ κλπ.).

ε) Συγκιεκριιμμένα προγράμμα­
τα για την καταπιοιλιέμηση της α­
νεργίας.

Η ΓΣΕΕ και όλες οι μαζικές ορ 
γανώσεις των εργαζομένων να δι 
εκδικήσουν αγωνιστικά τα παρα 
πάνω.

Ηράκλειο 19-1-1984
Η Τοπική Επιτροπή του Α.Ε.Μ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

J Κύριε συνάδελφε,
j Σε παρακαλούμε να προσέλθεις σε Γενική Συνέλευση 
> στις 23 του Γενάρη 1984 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα 
! και ώρα 4 μ.μ. εις την αίθουσα του Λιμενικού ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ 
; διά τα κάτωθι θέματα.
; ΘΕΜΑΤΑ:
j 1. Έκθεσις Εξελεγκτικής Επιτροπής.
• 2. Ισολογισμός έτους 1983
, 3. Προϋ πολογισμός έτους 1984
! 4. Απολογισμός Διαικήσεως.
; 5. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.
[ Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου

Ο Πρόεδρος: I. ΗΛΙΑΔΗΣ


